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Important !

En raison des modifications apportées a la spécification de l'interface utilisateur, les images de
I'interface utilisateur illustrées dans les guides de I'utilisateur peuvent différer légerement des

descriptions qui en sont faites.

Les boutons "Annul", "OK", "Ferm.", "Oui" et "Non" ont été remplacés par des icOnes et le texte de
leur description peut encore contenir les mots "Annul", "OK", "Ferm.", "Oui" et "Non".

Précédente conception : Nouvelle conception :
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1.1 Données environnementales 1

T 11
1 Introduction

Ce [Guide de démarrage rapide] décrit les procédures opératoires des fonctions les plus communément
utilisées dont les nombreuses illustrations facilitent la compréhension.

Commencez par utiliser ce manuel pour exploiter de maniéere efficace les fonctions utiles proposées par cette
machine.

Pour de plus amples détails sur les diverses fonctions, veuillez-vous référer aux Guides de I'utilisateur sur le
DVD du Guide de I'utilisateur joint a cette machine.

Afin d'utiliser la machine correctement et en toute sécurité, veuillez impérativement lire les informations de
sécurité aux page 1-5 de ce manuel avant de commencer.

En outre, ce manuel contient les informations suivantes. Assurez-vous de lire le manuel avant d'utiliser la

machine.
. Points a observer pour utiliser la machine en toute sécurité
° Information relative a la sécurité du produit

° Précaution d'utilisation de la machine

Les illustrations contenues dans ce manuel peuvent représenter |'équipement réel avec de légeres
différences.

1.1 Données environnementales

Energy Star®

ENERGY STAR

En tant que partenaire ENERGY STAR®, notre machine satisfait aux directives ENERGY STAR® en matiére
d'efficience énergétique.

Résolution d'un produit ENERGY STAR®

Un produit ENERGY STAR® integre une fonction spéciale qui lui permet de passer automatiquement en
"mode d'économie d'énergie" a l'issue d'une certaine période d'inactivité. Un produit ENERGY STAR® utilise
I'énergie avec plus d'efficacité, vous permet d'économiser de |'argent sur vos factures d'électricité et
contribue a protéger I'environnement.

Avantages environnementaux de la gestion d'énergie
La consommation d'électricité d'un périphérique dépend de ses propriétés et des modalités d'utilisation.

Un réglage adapté de la gestion d'énergie vous offre le moyen de faire des économies d'énergie. En
sélectionnant un temps d'inactivité plus court (ou optimal) pour le passage aux modes d'économie d'énergie,
vous réduisez la consommation d'électricité.

Papier recyclé

Ce produit peut imprimer sur du papier recyclé et du papier certifié FSC conformes a la norme
européenne EN 12281 ainsi que sur du papier vierge. En outre il peut imprimer sur du papier plus Iéger,
64 g/m2 par exemple. L'utilisation d'un papier aussi Iéger contribue a I'économie des ressources.
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Données environnementales 1.1

Impression Recto-verso
Un produit doté d'une unité recto/verso permet I'impression automatique sur les deux faces du papier.
L'utilisation de cette fonction réduit la consommation des ressources naturelles et de vos frais.

Le pilote d'imprimante relié a votre ordinateur propose cette fonction d'impression recto-verso comme
réglage initial (modifiable manuellement aprés I'installation).
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1.2

Informations relatives a la sécurité 1

1.2

Informations relatives a la sécurité

Ce chapitre contient des instructions détaillées relatives a I'exploitation et a la maintenance de cette machine.
Pour utiliser au mieux cette machine, tous les opérateurs doivent lire avec attention ce guide et respecter a
la lettre les instructions qui y figurent.

Veuillez lire la section suivante avant de brancher la machine au secteur. Elle contient en effet des
informations importantes quant a la sécurité de I'utilisateur et la prévention des problémes liés a
I'équipement.

Veuillez conserver ce guide a portée de la main et a proximité de la machine.
Veuillez impérativement observer toutes les précautions figurant dans chaque chapitre de ce manuel.
KM_Ver.040E

Référence
° Certaines parties du contenu de ce chapitre peuvent ne pas correspondre au produit acheté.

Symboles d'avertissement et de précaution

Les indicateurs suivants sont utilisés sur les étiquettes d'avertissement ou dans les guides pour classifier le
niveau des avertissements de sécurité.

AAVERTISSEMENT La négligence de cet avertissement peut entrainer des blessures
graves, voire mortelles.
AA‘I‘I’ENTION ‘ Négliger cette précaution peut provoquer des blessures graves, ou des

dommages matériels.

Signification des symboles

Un triangle indique un danger contre lequel il y a lieu de se protéger.
A &Ce symbole vous avertit des risques de brdlures.
Une ligne diagonale indique une action interdite.
® @Ce symbole met en garde contre un démontage du copieur.
Un cercle plein indique une action impérative.
. %Ce symbole signale le débranchement impératif du copieur.

Démontage et modification
AAVERTISSEMENT

¢ Ne pas modifier cette machine, elle pourrait prendre feu, causer une élec-
trocution ou tomber en panne. Sila machine utilise un laser, la source de son

faisceau risque d'aveugler I'opérateur. ®

¢ Ne pas essayer d'enlever les couvercles et les panneaux fixés sur I'appareil.
Certaines machines contiennent a I'intérieur des piéces haute-tension ou
une source de faisceau laser susceptibles d'électrocuter ou d'aveugler
|'opérateur.

Cordon d'alimentation

/\ AVERTISSEMENT

e N'utiliser que le cordon d'alimentation fourni. Si le cordon d'alimentation
n'est pas livré, n'utilisez que le cordon et la fiche qui sont spécifiés dans les ®
INSTRUCTIONS relatives au CORDON D'ALIMENTATION. L'utilisation d'un

autre cordon peut déclencher un incendie ou causer une électrocution.

cette machine et jamais avec une autre machine. Négliger cette précaution

e Le cordon d'alimentation fourni avec la machine ne doit étre utilisé qu'avec ®
peut déclencher un feu ou causer une électrocution.
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Informations relatives a la sécurité

1.2

Cordon d'alimentation

e Ne jamais gratter ni éroder le cordon d'alimentation, ne pas placer d'objet
lourd dessus, ne pas le chauffer, le tordre, le plier, ne pas tirer dessus, ni
I'endommager. L'utilisation d'un cordon endommageé (conducteur partielle-
ment a nu, conducteur cassé, etc.) peut entrainer un incendie ou une panne.
En présence de |'un de ces symptomes, basculer immédiatement I'interrup-
teur électrique sur Arrét, débrancher le cordon, de la prise murale puis
contacter le S.A.V.

Alimentation

AAVERTISSEMENT

e N'utiliser que la tension d'alimentation spécifiée sur la machine. Un incendie
ou une électrocution peuvent résulter d'un manquement a cette instruction.

e Ne pas utiliser d'adaptateur multiprise pour brancher d'autres appareils ou
machines.
L'utilisation d'une prise murale a une puissance excédant la valeur de cou-
rant indiquée peut déclencher un feu ou provoquer une électrocution.

¢ Ne pas utiliser de rallonge en principe. L'utilisation d'une rallonge peut dé-
clencher un feu ou causer une électrocution. Contactez votre S.A.V. si une
rallonge s'avere nécessaire.

/\ ATTENTION

e La prise électrique doit se trouver a proximité de I'équipement et étre facile-
ment accessible. Sinon, vous ne pourrez pas débrancher rapidement le cor-
don d'alimentation en cas d'urgence.

Fiche d'alimentation

e 0 0O

/\ AVERTISSEMENT

¢ Ne pas débrancher ni brancher le cable avec les mains humides car cela
peut provoquer une électrocution.

e Insérer la prise de courant a fond dans la prise murale. Un incendie ou une
électrocution peut résulter d'un manquement a cette instruction.

AATTENTION

¢ Ne pas placer d'objets autour de la fiche d'alimentation car il risque d'étre
difficile de la débrancher en cas d'urgence.

¢ Ne pas tirer sur le cordon d'alimentation pour le débrancher. Le fait de tirer
directement sur le cordon d'alimentation peut I'endommager et déclencher
un feu ou provoquer une électrocution.

e Débrancher le cordon d'alimentation plus d'une fois par an et nettoyer la
zone entre les bornes de la prise. La poussiére qui s'accumule entre les
bornes peut provoquer un incendie.

Mise a la terre

Q0L @€

AAVERTISSEMENT

e Brancher le cordon d'alimentation a une prise électrique équipée d'une
borne de mise a la terre.

1-6
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1.2 Informations relatives a la sécurité

Installation

AAVERTISSEMENT

Ne pas poser de vase ni aucun autre récipient contenant de I'eau ni
d'agrafes ou de petits objets métalliques sur I'appareil. De I'eau ou des ob-
jets métalliques qui tomberaient a I'intérieur de la machine sont susceptibles
de causer une électrocution, un incendie, ou une panne.

Si un objet métallique, de I'eau, ou un corps étranger similaire tombe a I'in-
térieur de la machine, basculer immédiatement I'interrupteur électrique sur
Arrét, débrancher le cordon, de la prise murale puis contacter le S.A.V.

Ne pas utiliser d'aérosols, de liquides ni de gaz inflammables a I'intérieur ou
prés de cette machine. Ne pas nettoyer l'intérieur de cette machine avec un
produit d'époussetage a gaz inflammable. Cela risquerait de provoquer un
incendie ou une explosion.

/N\ ATTENTION

Une fois ce produit installé, montez-le sur un support stable. Si I'appareil
bouge ou tombe, il peut blesser quelqu'un.

Ne pas installer cette machine dans un endroit poussiéreux ou exposé a la
suie ou a la vapeur, a proximité d'une table de cuisine, d'une baignoire ou
d'un humidificateur d'air. Un feu, une électrocution ou une panne peut se
produire.

Ne pas placer cette machine sur un banc instable ou renversé ou dans un
endroit soumis a des vibrations et des chocs importants. Il pourrait tomber
et blesser quelqu'un ou subir une panne mécanique.

Ne pas laisser le moindre objet obstruer les orifices de ventilation de cette
machine. La chaleur pourrait s'accumuler a l'intérieur du produit et provo-
quer un incendie ou un quelconque dysfonctionnement.

Ventilation

O 0@

AATTENTION

L'utilisation de ce produit dans une piece mal aérée pendant une période
prolongée ou pour produire un grand volume de copies risque de générer
des odeurs dues a |'air d'évacuation de la machine. Assurez-vous de bien
aérer ce local.

Dépannage en cas de problémes

/\ AVERTISSEMENT

Si cette machine devient exceptionnellement chaude, ou si elle dégage de
la fumée ou fait entendre un bruit insolite ou dégage une odeur anormale, ne
continuez pas a I'utiliser. Mettre immédiatement I'interrupteur en position
d'arrét (OFF), débrancher le cable d'alimentation de la prise murale, puis ap-
peler le Centre Technique Agréé. Si vous continuez a |'utiliser dans cet état,
elle peut prendre feu, ou étre source d'électrocution.

€

Ne continuez pas a utiliser cet appareil s'il est tombé ou si son capot a été
endommagé. Mettre immédiatement I'interrupteur en position d'arrét (OFF),
débrancher le cable d'alimentation de la prise murale, puis appeler le Centre
Technique Agréé. Si vous continuez a I'utiliser dans cet état, elle peut
prendre feu, ou étre source d'électrocution.

€

bizhub C554/C454/C364/C284/C224
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Informations relatives a la sécurité

1.2

Dépannage en cas de problémes

/N\ ATTENTION

e Certaines zones a l'intérieur de I'appareil sont soumises a des températures
élevées susceptibles de causer des brdlures.
Si vous devez accéder a l'intérieur de la machine pour dégager un serrage
papier par exemple, ne toucher pas les zones (autour de I'unité de fixation,
etc.) signalées par une étiquette d'avertissement "Caution HOT".

Consommables

AN

/\ AVERTISSEMENT

¢ Ne pas jeter la cartouche de toner ni du toner dans les flammes. Le toner
chaud risque de se diffuser et de provoquer des brilures ou d'autres dom-
mages.

2,

/N\ ATTENTION

¢ Ne pas laisser les pieces associées au toner (unités toner, unités tambour
PC, unités image ou unités de développement) a la portée des enfants. Le
Iéchage de ces pieces ou l'ingestion de toner est nocif pour la santé.

¢ Ne pas stocker les pieces associées au toner (unités toner, unités tambour
PC, unités image ou unités de développement) a proximité de dispositifs
sensibles au magnétisme (matériel de précision, supports de données, etc.).
Ces appareils pourraient ne plus fonctionner correctement.

Déplacement de la machine

0 O

/\ ATTENTION

e A chaque fois que vous déplacez cette machine, assurez-vous de débran-
cher le cordon d'alimentation et tous les autres cables. Tout manquement a
cette reégle peut endommager le cordon ou les cébles et déclencher un in-
cendie ou provoquer une électrocution ou une panne.

A

e Pour déplacer cette machine, la manipuler aux emplacements spécifiés
dans le Guide de I'utilisateur ou dans d'autres documents. Si elle est mal
manipulée pendant son déplacement, la machine peut tomber et causer des
blessures graves.

Pendant I'utilisation de la machine

/\ ATTENTION

e Pendant I'utilisation de la machine, ne pas regarder la lumiére de la lampe
pendant longtemps. Cela risquerait d'entrainer une fatigue oculaire.

Papiers

/\ ATTENTION

e Ne pas utiliser de papier munis d'agrafes, de papier conducteur (comme le
papier aluminium ou le papier carbone) ni de papier thermique/jet d'encre
traité susceptibles de déclencher un feu.

Quand le téléfax n'est pas installé :

Avant de partir en vacances

AATTENTION
e Débranchez la machine si vous ne |'utiliserez pas pendant de longues
périodes. %

1-8
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1.3

Déclarations réglementaires 1

1.3

Déclarations réglementaires

Marquage CE (Déclaration de conformité) a I'usage des utilisateurs de
I'Union européenne (UE)

Ce produit satisfait aux directives UE suivantes :
2009/125/CE, 2006/95/CE, 2004/108/CE et 1999/5/CE.

Cette déclaration est valable pour les pays de la Communauté Européenne.

Le périphérique doit étre utilisé avec un céble interface blindé. L'utilisation de cables non blindés est
susceptible de causer des interférences avec les radiocommunications. En outre, elle est interdite en vertu
des directives de I'UE et de la réglementation nationale.

USER INSTRUCTIONS FCC PART 15 - RADIO FREQUENCY DEVICES
(for U.S.A. users)

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pur-
suant to Part 15 of the FCC Rules.

These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment
is operated in a commercial environment. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency

energy and, if not installed and used in accordance with the instruction manual, may cause harmful interfer-
ence to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful in-
terference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.

/A\ WARNING

° The design and production of this unit conform to FCC regulations, and any changes or modifications
must be registered with the FCC and are subject to FCC control. Any changes made by the purchaser
or user without first contacting the manufacturer will be subject to penalty under FCC regulations.

° This device must be used with a shielded interface cable. The use of non-shielded cables is likely to
result in interference with radio communications and is prohibited under FCC rules.

INTERFERENCE-CAUSING EQUIPMENT STANDARD (ICES-003 ISSUE 4)
(for Canada users)

This Class A digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

Cet appareil numérique de la classe A est conforme a la norme NMB-003 du Canada.

A l'intention des utilisateurs des pays non soumis aux réglementations de
Classe B

/A\ AVERTISSEMENT

° Cette machine est un produit de Classe A. Dans un environnement domestique, ce produit peut étre la
cause de parasites, auquel cas I'utilisateur pourra étre amené a prendre les mesures appropriées.

° Le périphérique doit étre utilisé avec un cable interface blindé. L'utilisation de cables non blindés est
susceptible de causer des interférences avec les radiocommunications. En outre, elle est interdite en
vertu des directives de I'UE et de la réglementation nationale.

Certification GS
Les modeles bizhub C554, C454, C364, C284 et C224 de la marque Konica Minolta sont certifiés GS.
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Déclarations réglementaires 1.3

Sécurité laser

Ceci est une machine numérique fonctionnant avec un laser. Le laser ne présente aucun danger a condition
que la machine soit utilisée conformément aux instructions fournies dans les guides.

Comme les radiations émises par le laser sont totalement confinées dans le boitier de protection, le faisceau
laser ne peut pas s'échapper de la machine lors des phases de fonctionnement.

Cet appareil est un produit laser de Classe 1 : en d'autres termes, cela signifie qu'elle n'émet pas de
rayonnement laser dangereux.

Radiation laser interne

Puissance rayonnée maximale moyenne : 11,2 yW (bizhub C554) /9,4 uyW (bizhub C454) / 7,4 yW
(bizhub C364) / 6,0 yW (bizhub C284/C224) au niveau de la cellule laser du bloc de téte d'impression.

Longueur d'onde : 770-800 nm

Ce produit utilise une diode laser de Classe 3B émettant un faisceau laser invisible.

La diode laser et le miroir polygonique de numérisation sont incorporés dans le bloc de téte d'impression.
Le bloc de téte d'impression N'EST PAS UN ELEMENT REPARABLE SUR SITE :

Par conséquent, le bloc de téte d'impression ne doit étre ouvert en aucune circonstance.

Ouverture pour le
faisceau laser de I'unité

—— Téte d'impression

CDRH regulations

This machine is certified as a Class 1 Laser product under Radiation Performance Standard according to the
Food, Drug and Cosmetic Act of 1990. Compliance is mandatory for Laser products marketed in the United
States and is reported to the Center for Devices and Radiological Health (CDRH) of the U.S. Food and Drug
Administration of the U.S. Department of Health and Human Services (DHHS). This means that the device
does not produce hazardous laser radiation.

The label shown on page 1-12 indicates compliance with the CDRH regulations and must be attached to la-
ser products marketed in the United States.

/A\ CAUTION

Use of controls, adjustments or performance of procedures other than those specified in this manual

may result in hazardous radiation exposure.

° This is a semiconductor laser. The maximum power of the laser diode is 15 mW and the wavelength is
770-800 nm.
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1.3 Déclarations réglementaires 1

Pour les utilisateurs européens

/A ATTENTION

L'utilisation de commandes, de réglages ou de procédures d'exploitation autres que celles spécifiées

dans ce guide peuvent entrainer une exposition dangereuse aux radiations.

° Ceci est un laser semi-conducteur. The maximum power of the laser diode is 15 mW and the
wavelength is 770-800 nm.

Pour les utilisateurs danois

/\ ADVARSEL

Usynlig laserstraling ved abning, nar sikkerhedsafbrydere er ude af funktion. Undga udseettelse pour
straling. Klasse 1 laser produkt der opfylder IEC 60825 sikkerheds kravene.

° Dette er en halvlederlaser. Laserdiodens hgjeste styrke er 15 mW og belgelzengden er 770-800 nm.

Pour les utilisateurs finnois et suédois
LOUKAN 1 LASERLAITE
KLASS 1 LASER APPARAT

/A VAROITUS

Laitteen kayttaminen muulla kuin tassa kayttéohjeessa mainitulla tavalla saattaa altistaa kayttdjan
turvallisuusluokan 1 ylittdvélle ndkymattémalle lasersiteilylle.

° Tama on puolijohdelaser. Laserdiodin sunrin teho on 15 mW ja aallonpituus on 770-800 nm.

/A\ VARNING

Om apparaten anvands pa annat satt an i denna bruksanvisning specificerats, kan anvandaren

utsittas for osynlig laserstralning, som 6verskrider gransen fér laserklass 1.

° Det har ar en halvledarlaser. Den maximala effekten for laserdioden ar 15 mW och vaglangden ar
770-800 nm.

/A VAROITUS
° Avattaessa ja suojalukitus ohitettaessa olet alttiina nakymattémalle lasersateilylle. Ald katso sateeseen.

/A VARNING
° Osynlig laserstralning nér denna del ar 6ppnad och sparren &r urkopplad. Betrakta ej stralen.

Pour les utilisateurs norvégiens

/\ ADVARSEL!

Dersom apparatet brukes pa annen mate enn spesifisert i denne bruksanvisning, kan brukeren
utsettes pour unsynlig laserstraling som overskrider grensen pour laser klass 1.

° Dette en halvleder laser. Maksimal effekt till laserdiode er 15 mW og beglgelengde er 770-800 nm.
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Déclarations réglementaires 1.3

Etiquette Laser de sécurité

Une étiquette sécurité laser est apposée sur |'extérieur de la machine, a I'emplacement indiqué ci-dessous.

COMPLIES WITH 21 CFR 1040. 10 AND 1040. 11
EXCEPT FOR DEVIATIONS PURSUANT T0

_ LASER NOTICE NO.50, DATED JUNE 24, 2007

Serial No. «This Class A digital apparatus complies with
Car

manuractureo: [N - - estoo

3

KONICA MINOLTA BUSINESS TECHNOLOGIES, INC.
1-6-1, Marunouchi, Chiyoda-ku, Tokyo, Japan

CLASS 1 LASER PRODUCT
LASER KLASSE 1 PRODUKT
PRODUCTO LASER DE CLASE 1
SS10IMHZ

Q nise
KONICA MINOLTA BUSINESS TECHNOLOGIES, INC. ot
1-6-1, Marunouchi, Chiyoda-ku, Tokyo, Japan MADE IN CHINA

Emission d'ozone

Placer la machine dans une piéce bien ventilée

Cette machine dégage une quantité négligeable d'ozone pendant son fonctionnement quand elle est utilisée
normalement. Cependant, une odeur désagréable peut étre ressentie dans les pieces dont |'aération est
insuffisante et lorsqu'une utilisation prolongée de la machine est effectuée. Pour avoir la certitude de travailler
dans un environnement réunissant des conditions de confort, santé et de sécurité, il est préférable de bien
aérer la piece ou se trouve |'appareil.

Placer I'appareil dans une piéce largement ventilée

Une quantité d'ozone négligeable est dégagée pendant le fonctionnement de I'appareil quand celui-ci est
utilisé normalement. Cependant, une odeur désagréable peut étre ressentie dans les piéces dont I'aération
est insuffisante et lorsque une utilisation prolongée de I'appareil est effectuée. Pour avoir la certitude de
travailler dans un environnement réunissant des conditions de confort, santé et de sécurité, il est préférable
de bien aérer la piéce ou se trouve |'appareil.

Niveau sonore (a l'intention des Européens uniquement)
Der hochste Schalldruckpegel betragt 70 dB(A) oder weniger geméss EN ISO 7779.

Pour les états membres de I'UE seulement
Ce symbole signifie : Ne pas jeter ce produit avec les déchets domestiques !

Veuillez contacter votre commune ou les revendeurs pour connaitre la filiére de
recyclage des équipements électriques et électroniques en fin de vie. Le
recyclage de ce produit contribuera a préserver les ressources naturelles et a
prévenir les potentiels effets néfastes a I'environnement et a la santé humaine qui
découleraient d'un rebut inadapté.

Ce produit est conforme a la directive RoHS (2002/95/EC).
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1.3 Déclarations réglementaires 1

Cable téléphonique

Branchez un cable téléphonique avec noyau de ferrite sur le port de télécommunication de cette machine.
(Branchez le jack modulaire situé a I'extrémité équipée du noyau de ferrite du cable téléphonique sur le port
de télécommunication.)

X
B.S

/

d
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Avertissements et étiquettes de précaution 14

Avertissements et étiquettes de précaution

Les avertissements et étiquettes de précaution sont apposés sur la machine, aux endroits suivants. Restez
vigilant et prudent lorsque vous effectuez des opérations comme le dégagement de bourrages de papier et
d'agrafes.

Tegal Restrictions o

La copie de certains
types de documents est
illicite. Ne jamais copier
de tels documents.

Ne pas modifier ni dépo-
ser les caches ou les
panneaux fixés sur cette
machine pour éviter tout
risque d'exposition aux
rayonnement laser.

s B3

AWARNING AAVVISO A%
AWARNUNG AAVISO  AZ=z
A\ATENCION A\ATTENTION .1 A\

A AVERTISSEMENT

Ne pas incinérer le
cartouches de toner usagé.
Les éjections de toner en
contact avec le feu sont
dangereuses.

AWARNING A\ ATTENTION
WARNUNG %‘ &
ATENCION ¥a
AVVISO S

A AVISO

A AVERTISSEMENT

Ne pas incinérer le &

flacon toner usagé.

A CAUTION /AVORSICHT ~ A\ATTENZIONE Azl A& A A
High temperature! HeiBe Oberflache! ~ Alta temperatural &&R! BS&! =

AATTENTION APRECAUCION A CUIDADO AFe| i\ _//-
Température élevée! jTemperatura alta! Alta Temperatural 121 &gy ®

A ATTENTION
Le tour de I'unité de
fixation est extrémement
chaud. Le fait de toucher

Les éjections de toner
en contact avec le feu
sont dangereuses.

AATTENTION

Ne pas poser le flacon

toute autre piéce que
celles indiquées peut
entrainer des bralures.

toner usagé sur le bord ou
ne pas l'incliner, le toner
pourrait se renverser.

REMARQUE

Ne pas retirer les étiquettes ou les avis de mise en garde. Si une de ces étiquettes devient sale, veuillez la
nettoyer afin qu'elle reste lisible. Si vous ne pas les rendre lisibles, ou si I'étiquette ou I'avis de mise en garde
est détérioré, veulllez contacter votre technicien S.A.V.
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1.5 Mention spéciale a I'attention de I'utilisateur 1

1.5 Mention spéciale a I'attention de l'utilisateur

Europe

Le fac-similé a été approuvé en accord avec la décision 1999/5/ CE du conseil concernant la connexion pan-
européenne d'un terminal unique au réseau de téléphonie public (PSTN). Toutefois, en raison des différences
d'un pays a l'autre entre les réseaux publics commutés, I'homologation en elle-méme ne constitue pas une
garantie absolue de fonctionnement optimal en chaque point de terminaison du réseau RTPC.

En cas de problémes, veuillez contacter en premier lieu le fournisseur de votre équipement.
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Espace requis 1.6

1.6 Espace

requis

Afin que le fonctionnement, le rechargement en consommables, le remplacement de composants et
I'entretien périodique puissent étre facilement effectués, respectez les dimensions de dégagement indiquées

ci-dessous.
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1.6 Espace requis 1

bizhub C364/C284/C224
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bizhub C364/C284/C224 + DF-624 + PC-210 + JS-506 + MK-730 Unité : pouce (mm)
REMARQUE

Veuillez a conserver un dégagement de 200 mm (8 pouces) ou davantage au dos de /'appareil pour la
conauite de ventilation.
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Précautions d'utilisation 1.7

1.7

Précautions d'utilisation

Pour assurer les performances optimales de I'appareil, observer les précautions ci-dessous.

Alimentation

L'alimentation requise est la suivante.

° Variation de tension : Maximum + 10% (a 110 V/120 V a 127 V/220 a 240 V AC)

° Variation de fréquence : Maximum + 3 Hz (a 50 Hz/60 Hz)

- Utiliser une source de tension la plus basse possible ou avec un minimum de variations de fréquence.

Environnement d'exploitation

L'environnement requis pour |'appareil est le suivant.
° Température : 50°F (10°C) a 86°F (30°C) avec une fluctuation max. de 18°F (10°C) par heure
. Humidité : 15% a 85% avec une variation de 10% au maximum par heure

Stockage de copies

Pour conserver les copies, suivre les recommandations ci-dessous.

° Si les copies doivent étre conservées pendant une longue période, les stocker dans un endroit protégée
de la lumiere pour éviter qu'elles ne se décolorent.

° Les adhésifs qui contiennent certains solvants (par exemple les colles en aérosols) peuvent dissoudre
le toner fixé sur les copies.

° Les copies couleur regoivent une couche de toner plus épaisse que celle des copies habituelles en noir
et blanc. Par conséquent, si |'on plie une copie couleur, la couche de toner peut s'écailler au niveau du
pli.

Données enregistrées sur cette machine

En cas de disque dur installé sur la machine, il est conseillé de supprimer toutes les données enregistrées
sur le disque dur a I'aide de la fonction Ecraser données pour éviter toute fuite d'information avant le transfert
ou la mise au rebut de la machine ou encore avant sa restitution en cas de machine louée.

Pour plus de détails sur la fonction d'écrasement de toutes les données, reportez-vous au DVD du Guide de
I'utilisateur. Contactez le S.A.V avant de supprimer les données.

bizhub C554/C454/C364/C284/C224



1.8 Cadre juridique de la copie 1

1.8 Cadre juridique de la copie

Certains types d'originaux ne doivent jamais étre copiés avec I'intention de faire passer les copies de tels
originaux pour les originaux.

La liste suivante n'est pas exhaustive mais elle doit servir de guide pour un comportement responsable en
matiere de copie.

<Documents financiers>

Cheques personnels

Cheques de voyage

Mandats

Certificats de dép6t

Obligations ou autres titres de dettes

Titres de valeur

<Documents juridiques originaux>

Coupons alimentaires

Timbres poste (oblitérés ou N°)

Chéques ou traites tirés par des agences gouvernementales
Timbres fiscaux (oblitérés ou non)

Passeports

Papiers d'immigration

Permis de conduire et carte grise

Actes et titres de propriété

<Généralités>
° Cartes d'identification, badges ou insignes
° Les ceuvres protégées sans |'autorisation du propriétaire des droits

Par ailleurs, il est rigoureusement interdit de copier des billets de monnaie nationale ou étrangere, ou de
copier des ceuvres d'art sans la permission du propriétaire des droits.

Si vous avez des doutes sur la nature d'un original, consultez un conseiller juridique.

REMARQUE

Cette machine possede une fonction de protection contre la contrefagcon afin d'empécher la copie illicite
d'instruments financiers.

Nous vous demandons de bien vouloir faire preuve de compréhension que les images imprimées peuvent
peu souvent avoir des données de bruit ou d'image qui ne sont pas archivées dans certaines circonstances
en raison de cette fonction de prévention contre la contrefagon.
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Introduction au Guide de l'utilisateur 2

2

2.1

A

A propos de cette machine

Introduction au Guide de l'utilisateur

Le guide de I'utilisateur de ce produit comprend le "DVD du Guide de I'utilisateur".

Le [Guide de démarrage rapide] et le [Guide d'assistance rapide] décrivent les procédures élémentaires de
la machine et regroupent les questions les plus fréquentes.

Si vous voulez connaitre les fonctions ou les méthodes de fonctionnement plus en détail, reportez-vous aux
manuels inclus dans le "DVD du Guide de I'utilisateur".

[Guide de démarrage rapide]

Ce guide décrit les procédures élémentaires de la machine et les méthodes de réglage utilisées pour
configurer les fonctions. Il introduit d'importantes fonctions qui facilitent I'utilisation de cette machine.

Ce guide comporte également certaines remarques et précautions a respecter pour utiliser la machine.

Assurez-vous de lire ce manuel avant d'utiliser la machine.

[Guide d'assistance rapide]

Ce guide regroupe les questions les plus fréquentes et présentent des procédures élémentaires de
dépannage de la machine.

Guides de l'utilisateur
Ces manuels s'adressent a tous les utilisateurs de la machine, des utilisateurs débutants aux administrateurs.

lls décrivent les opérations élémentaires, les fonctions prévues pour faciliter des opérations, les procédures
d'entretien, les opérations élémentaires de dépannage et diverses méthodes de réglage de cette machine.

Noter toutefois que des connaissances techniques de base sur le produit sont nécessaires pour des travaux
d'entretien ou des opérations de dépannage. Limitez vos interventions aux opérations d'entretien et de
dépannage décrites dans ce manuel.

Si vous rencontrez des problémes, veuillez contacter votre technicien SAV.

Titre du manuel Présentation

[Guide de I'utilisateur : Introduction] Ce manuel décrit les modalités d'allumage et d'extinction ainsi
que de chargement des originaux et du papier. Il décrit égale-
ment les marques déposées et les licences.

[Guide de I'utilisateur : Dépannage] Ce manuel présent les procédures élémentaires de dépannage
applicables a la machine.

[Guide de I'utilisateur : Entretien] Ce manuel décrit comment remplacer les consommables et
nettoyer la machine.

[Guide de I'utilisateur : Panneau de Ce manuel décrit comment utiliser le panneau de contrdle et vi-

controle] sualiser les écrans affichés sur I'écran tactile.

[Guide de I'utilisateur : A propos de Ce manuel précise les noms et les spécifications des parties

cette machine] constitutives de la machine et des unités proposées en option.

[Guide de I'utilisateur : Opérations Ce manuel décrit les diverses procédures depuis I'installation

Impressions] du pilote d'imprimante jusqu'a I'exécution des opérations élé-
mentaires et avancées.

[Guide de I'utilisateur : Opérations Ce manuel décrit les opérations de numérisation et de transmis-

Numérisation] sion ainsi que les préparations requises. Cette fonction permet

de numériser un document papier, de le convertir en données
numeériques et d'envoyer les données a un ordinateur cible ou

serveur.
[Guide de I'utilisateur : Opérations Ce manuel décrit les opérations de télécopie et les préparations
Fax] requises.
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Titre du manuel

Présentation

[Guide de I'utilisateur : Opérations Ce manuel décrit les opérations de télécopie a I'aide d'un cable

Fax réseau] réseau et les préparations requises. Cette fonction réduit les
colts de communication a un niveau moindre que ceux engen-
drés par I'envoi des fax sur une ligne téléphonique.

[Guide de I'utilisateur : Opérations Ce manuel décrit les opérations de télécopie sur PC et les pré-

PC-FAX] parations requises. Cette fonction permet de faxer les données
d'un original créé sur I'ordinateur sans impression papier.

[Guide de I'utilisateur : Opérations Ce manuel décrit les diverses opérations de copie.

Copie]

[Guide de I'utilisateur : Opérations Ce manuel décrit les modalités de numérisation d'un document

Boite utilisateur]

papier, de sa conversion en données numériques et d'enregis-
trement des données sur cette machine ainsi que d'impression
ou d'envoi des données numériques enregistrées.

[Guide de I'utilisateur :

Accessibilité]

Ce manuel décrit la maniéere d'ajuster la machine facilement a
vos besoins, par exemple agrandir la taille des caracteres affi-
chés sur I'écran tactile ou régler le volume du son alerte.

[Guide de I'utilisateur :

ment Tool]

Web Manage-

Ce manuel décrit comment configurer différents réglages ini-
tiaux du manuel a I'aide d'un navigateur Web.

[Guide de [I'utilisateur :

Fonction Avancée]

Opérations de

Ce manuel décrit comment utiliser des fonctions supplémen-
taires de la machine, comme la navigation Web sur I'écran tac-
tile et la fonction PDF adressable.

2-4
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2.2 A propos de cette machine

2.2 A propos de cette machine

2.2.1
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Composants en option (bizhub C554/C454)

Vous pouvez ajouter divers composants proposés en option pour répondre a vos besoins.

s

-
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A propos de cette machine 2.2

N° Nom Description
1 Unité principale Numérise I'original dans la section de numérisation et imprime une
image numérisée dans la section imprimante.
Kit Fax FK-511 Indispensable pour utiliser la fonction Fax.
3 Unité d'authentification Table de travail WT-506 requise comme support.
AU-102 (type biométrique)
4 Unité d'authentification Table de travail WT-506 requise comme support.
AU-201 (Type Carte IC)
5 Table de travail WT-506 Offre un espace plan permettant de poser temporairement un origi-
nal ou d'autres objets.
Egalement utilisée quand Unité d'authentification est installée.
6 Support clavier KH-102 Installez ce support pour utiliser un clavier externe.
7 Kit Sécurité SC-508 Prend en charge les fonctions comme Pare-copie pour empécher
la copie non autorisée.
Kit de montage MK-730 Utilisé pour I'impression sur papier banniere.
Contréleur image IC-414 | Contrdleur image intégré. L'installation de cette unité procure des
résultats d'impression bien supérieurs.
10 Unité grande capacité Permet de charger 3000 feuilles de papier au format 8-1/2 x 11 (A4).
LU-301
11 Unité grande capacité Permet de charger 2500 feuilles de papier au format SRA3 ou 11 x
LU-204 17 (A3).
12 Bureau DK-510 Permet de placer la machine au sol.
13 Magasin d'alimentation Chargement possible de 2500 feuilles de papier au format 8-1/2 x
papier PC-410 11 (A4).
14 Magasin d'alimentation Chargement possible de 500 feuilles dans les magasins supérieur
papier PC-210 et inférieur respectivement.
15 Magasin d'alimentation Chargement possible de 500 feuilles dans le magasin supérieur. (Le
papier PC-110 magasin inférieur sert de boite de stockage.)
16 Bureau DK-705 Permet de placer la machine au sol.
17 Piqueuse a cheval Ajoute la fonction Reliure/Pliage a I'unité de finition FS-534.
SD-511
18 Unité de finition FS-534 Sortie feuilles triées, groupées ou agrafées a la demande.
19 Kit de perforation Ajoute la fonction Perforation a I'unité de finition FS-534.
PK-520
20 Piqueuse a cheval Ajoute la fonction Reliure/Pliage a I'unité de finition FS-535 (uni-
SD-512 quement sur bizhub C554).
21 Unité de finition FS-535 Sortie feuilles triées, groupées ou agrafées a la demande (unique-
ment sur bizhub C554).
22 Kit de perforation Ajoute la fonction Perforation a I'unité de finition FS-535 (unique-
PK-521 ment sur bizhub C554).
23 Unité de pliage en Z Ajoute la fonction Pliage en Z ou Perforation a I'unité de
ZU-606 finition FS-535 (uniquement sur bizhub C554).
24 Unité d'insertion PI-505 Insére une couverture aux feuilles copiées ou imprimées (unique-
ment sur bizhub C554).
25 Séparateur travaux Ejecte les feuilles imprimées (uniquement sur bizhub C554).
JS-602
26 Bac de sortie OT-503 Récupere les pages imprimées.
27 Unité de finition FS-533 Sortie feuilles triées, groupées ou agrafées a la demande. Cette uni-
té peut étre installée sur cette machine.
28 Kit de perforation Ajoute la fonction Perforation a I'unité de finition FS-533.
PK-519
29 Séparateur travaux Sépare les feuilles imprimées dans deux magasins de la machine.
JS-506
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2.2.2 Composants en option (bizhub C364/C284C224)

Vous pouvez ajouter divers composants proposés en option pour répondre a vos besoins.
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A propos de cette machine 2.2

N° Nom Description

1 Unité principale Numeérise I'original dans la section de numérisation et imprime une
image numérisée dans la section imprimante.

Couvre original OC-511 Permet de caler les originaux chargés.
Chargeur automatique Introduit et numérise automatiquement les originaux page par
recto-verso DF-624 page.
4 Chargeur de document Numeérise le recto et le verso de la feuille en méme. Accélére ainsi
double numérisation la vitesse de numérisation.
DF-701

5 Kit Fax FK-511 Indispensable pour utiliser la fonction Fax.

6 Unité d'authentification La table de travail WT-506 est requise comme support.
AU-102 (type biométrique)

7 Unité d'authentification La table de travail WT-506 est requise comme support.
AU-201 (type Carte IC)

8 Table de travail WT-506 Offre un espace plan permettant de poser temporairement un origi-
nal ou d'autres objets. Egalement utilisée quand Unité d'authenti-
fication est installée.

9 Kit Sécurité SC-508 Prend en charge les fonctions comme Pare-copie pour empécher
la copie non autorisée.

10 Support clavier KH-102 Installez ce support pour utiliser un clavier externe.

11 Kit de montage MK-730 Utilisé pour l'impression sur papier banniere.

12 Controleur image IC-414 | Controleur image externe. L'installation de cette unité procure des
résultats d'impression bien supérieurs.

13 Bureau DK-705 Permet de placer la machine au sol.

14 Bureau DK-510 Permet de placer la machine au sol.

15 Magasin d'alimentation Chargement possible de 2500 feuilles de papier au format 8-1/2 x

papier PC-410 11 (A4).

16 Magasin d'alimentation Chargement possible de 500 feuilles dans les magasins supérieur

papier PC-210 et inférieur respectivement.

17 Magasin d'alimentation Chargement possible de 500 feuilles dans le magasin supérieur. (Le

papier PC-110 magasin inférieur sert de boite de stockage.)

18 Unité de finition FS-534 Sortie feuilles triées, groupées ou agrafées a la demande. Le
bureau DK-510 ou le magasin d'alimentation papier est néces-
saire pour installer cette unité.

19 Piqueuse a cheval Ajoute la fonction Reliure/Pliage a I'unité de finition FS-534.

SD-511
20 Kit de perforation Ajoute la fonction Perforation a I'unité de finition FS-534.
PK-520

21 Unité de finition FS-533 Sortie feuilles triées, groupées ou agrafées a la demande. Cette uni-
té peut étre installée sur cette machine.

22 Kit de perforation Ajoute la fonction Perforation a I'unité de finition FS-533.

PK-519
23 Séparateur travaux Sépare les feuilles imprimées dans deux magasins de la machine.

JS-506
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2.2 A propos de cette machine

2.2.3

Recto

NO

Nom

Nom des piéces (MFP) (bizhub C554/C454)

Description

Panneau de contréle

Servez-vous de I'écran tactile ou des boutons de ce panneau pour
utiliser la machine.

Plateau original

Chargez I'original.

Stylet

Permet d'utiliser I'écran tactile.

Introducteur manuel

Chargement du papier personnalisé ou spécial.

Magasin papier

Chargement du papier standard.

[o2 I I ¢, I - BN So TN V]

Porte avant inférieure

Ouvrez cette porte pour remplacer les consommables ou assurer
I'entretien de la machine.

~

Porte avant supérieure

Ouvrez cette porte pour remplacer une cartouche de toner.

Voyant données

Clignote en bleu quand la machine regoit une tache. Si une tache
est en attente, ce voyant s'allume en bleu.

Voyant d'état (voyant
d'impression)

Clignote en blanc pendant I'impression.

10

Voyant d'état (voyant
d'avertissement ou
d'arrét)

Clignote en orange en cas d'avertissement. S'allume en orange si
la machine est arrétée a cause d'une erreur.
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A propos de cette machine 2.2

Face arriére
L'illustration montre I'unité principale contenant le réchauffeur et le kit Fax en option.
La forme du cordon d'alimentation varie suivant la zone commerciale.

Le réchauffeur peut étre proposé en option suivant les zones commerciales.

L/1

o=

7—1 |

6—1 1

\
&3 ]
=

3\
=

s

N° Nom

Prise téléphone 1/2 (PORT LINE 1/2)

Prise combiné téléphonique (TEL PORT1/2)

Cordon d'alimentation

Interrupteur du déshumidificateur

Port USB (type A) USB2.0/1.1

Port USB (type B) USB2.0/1.1

N O O~ W |IN| =

Connecteur réseau (10Base-T/100Base-TX/1000Base-T)

@ Pour info

Pour plus d'informations, reportez-vous au DVD du Guide de I'utilisateur.
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2.2 A propos de cette machine

224 Nom des piéces (MFP) (bizhub C364/C284C224)

Recto
N° Nom Description
1 Panneau de contréle Servez-vous de I'écran tactile ou des boutons de ce panneau pour
utiliser la machine.
2 Plateau original Chargez I'original.
3 Stylet Permet d'utiliser I'écran tactile.
4 Introducteur manuel Chargement du papier personnalisé ou spécial.
5 Magasin papier Chargement du papier standard.
6 Porte avant Ouvrez cette porte pour remplacer les consommables ou assurer
I'entretien de la machine.
7 Voyant données Clignote en bleu quand la machine recoit une tache. Si une tache
est en attente, ce voyant s'allume en bleu.
8 Voyant d'état (voyant Clignote en blanc pendant I'impression.
d'impression)
9 Voyant d'état (voyant Clignote en orange en cas d'avertissement. S'allume en orange si
d'avertissement ou la machine est arrétée a cause d'une erreur.
d'arrét)
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A propos de cette machine 2.2

Face arriére
L'illustration montre I'unité principale contenant le réchauffeur et le kit Fax en option.
La forme du cordon d'alimentation varie suivant la zone commerciale.

Le réchauffeur peut étre proposé en option suivant les zones commerciales.
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N° Nom

Prise téléphone 1/2 (PORT LINE 1/2)

Prise combiné téléphonique (TEL PORT1/2)

Cordon d'alimentation

Interrupteur du déshumidificateur

Port USB (type A) USB2.0/1.1

Port USB (type B) USB2.0/1.1

N O O~ W |IN| =

Connecteur réseau (10Base-T/100Base-TX/1000Base-T)

@ Pour info

Pour plus d'informations, reportez-vous au DVD du Guide de I'utilisateur.
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2.2 A propos de cette machine -

225 Nom des piéces (unités en option)

Cette section indique les noms des piéces constitutives de toutes les unités qui peuvent étre installées en
option sur la machine.

Unité de finition FS-535, Piqueuse a cheval SD-512, Kit de perforation
PK-521 (bizhub C554)

N° Nom

Bac de sortie

Kit de perforation

Bac a déchets de perforation

Cartouche d'agrafes

gl lwWw|IN|=

Piqueuse a cheval
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2.2

A propos de cette machine

Nom

Cartouche d'agrafes

Bac de sortie Pliage

1

2
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22 A propos de cette machine

Séparateur travaux S-602 (bizhub C554)

N° ‘ Nom

1 ‘ Bac de sortie
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A propos de cette machine 2.2

Unité de pliage en Z ZU-606 (bizhub C554)

N° Nom
1 Unité de pliage en Z/transport
2 Bac a déchets de perforation
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22 A propos de cette machine

Unité d'insertion PI-505 (bizhub C554)

N° Nom

1 Magasin inférieur

Magasin supérieur

3 Panneau de contréle

@ Pour info

Pour plus d’informations sur les modalités d'utilisation du panneau de contréle, reportez-vous au DVD du

Guide de ['utilisateur.
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A propos de cette machine 22

Unité de finition FS-533, Kit de perforation PK-519

N° Nom

1 Cartouche d'agrafes
2 Kit de perforation

3 Bac de sortie

4 Extension plateau
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22 A propos de cette machine

Séparateur travaux JS-506

N° ‘ Nom

1 ‘ Bac de sortie
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A propos de cette machine 22

Unité de finition FS-534, Piqueuse a cheval SD-511, Kit de perforation
PK-520

Nom

Bac de sortie

Cartouche d'agrafes

Bac a déchets de perforation

AlWIN| =

Piqueuse a cheval
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2.2 A propos de cette machine -

N° Nom

1 Kit de perforation

Cartouche d'agrafes

Bac de sortie Pliage
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- A propos de cette machine 2.2

Unité grande capacité LU-301/LU-204

@ Pour info

Pour plus d'informations, reportez-vous au DVD du Guide de I'utilisateur.
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2.3 Alimentation -

2.3 Alimentation

Cette machine est équipée de deux interrupteurs : la touche Alimentation du panneau de contréle et
l'interrupteur principal de la machine. Dans les conditions normales d'utilisation, actionnez la touche
Alimentation du panneau de contréle. Utilisez I'interrupteur principal pour redémarrer la machine.

2.3.1 Mise sous tension et hors tension

Mettez la machine hors tension et a nouveau sous tension que lorsque nécessaire, par exemple si les
paramétres d'administration sont modifiés ou en cas de panne d'électricité.

1 Quvrez la porte avant inférieure ou la porte avant et mettez
I'interrupteur principal sur marche.

2 Mettez l'interrupteur principal sur Arrét.

REMARQUE

Pour redémarrer la machine, mettez I'interrupteur principal sur off puis a nouveau sur on au bout de
10 secondes min.
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Alimentation 2.3

2.3.2 Utilisation de la touche d'alimentation

Si vous n'allez pas utiliser la machine pendant une longue période de temps, par ex, en fin de tache, appuyez
sur la touche Alimentation pour passer en mode d'économie d'énergie.

La machine passe dans les différents modes suivants suivant le type de pression de la touche Alimentation.
Si vous appuyez la touche Alimentation la machine passe en mode Alimentation auxiliaire OFF. Si vous
maintenez la touche Alimentation enfoncée, la machine passe en mode ErP Coupure Alimentation Auto.

Dans les deux cas, appuyez a nouveau sur la touche Alimentation pour rallumer la machine.

Etat de cette machine

Description

Extinction Alimentation
auxiliaire OFF

Quand I'alimentation auxiliaire est coupée, la machine peut continuer
de recevoir des donner ou des fax mais n'est pas en mesure de numé-
riser ou d'imprimer un original. Si des données ou des fax sont regus
pendant que I'alimentation auxiliaire est coupée, il faut attendre que
I'alimentation auxiliaire soit rétablie pour pouvoir les imprimer.

Le témoin de la touche s'allume en orange.

ErP Coupure
Alim. Auto

La machine est placée en mode veille avec une consommation d'éner-
gie inférieure a celle du mode Alimentation auxiliaire OFF.

En mode ErP Coupure Alimentation Auto, la machine ne peut pas re-
cevoir de données ni de fax et ne peut pas non plus numériser ou im-
primer des originaux.

Le témoin de la touche clignote en orange.

Allumage

Le témoin de la touche s'allume en bleu.

L'alimentation est rétablie immédiatement en appuyant sur n'importe
quelle touche de I'écran tactile ou du panneau de contréle méme par
exemple lorsque le panneau de controle est éteint.

2-24
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2.3

Alimentation

2.3.3

Fonction Economie d'énergie

Au bout d'une période de temps spécifiée (15 min étant le réglage par défaut) d'inutilisation de la machine,
|'écran tactile s'éteint et entre automatiquement en mode d'économie d'énergie. La touche Alimentation
clignote en bleu en mode d'économie d'énergie. La machine repasse du mode d'économie d'énergie en
mode normal si vous appuyez sur n'importe quelle touche de I'écran tactile ou du panneau de contréle.

Il existe deux modes d'économie d'énergie : le mode basse consommation et le mode veille. Le mode veille
offre un niveau d'économie d'énergie supérieur au mode basse consommation. Cependant le temps
nécessaire pour revenir en mode normal est plus long que dans le cas du mode basse consommation.

@ Pour info

Le temps de passage aux différents modes peut étre modlifié dans les Réglages Administrateur. Pour plus
d'informations, reportez-vous au DVD du Guide de I'utilisateur.

Passage manuel en mode d'économie d'énergie

Pour passer manuellement en mode basse consommation ou en mode veille avant que la machine ne passe
en mode d'économie d'énergie, modifiez les réglages de la touche Alimentation sur le panneau de contréle
en [Eco. Energie].

'I,'apez [Utilitaire] et sélectionnez [Réglages Administrateur] - [Réglage Systeme] - [Réglages Alimentation/
Economie d'énergie] - [Réglages Touche Alimentation].

Pour obtenir des informations sur le mot de passe administrateur par défaut, reportez-vous au [Guide
d'assistance rapide].

Appuyer sur le bouton du paramsire voulu

Signet

strateur > Reglage Systeme >
tation économic energie

Régl. Mode economie . Reglage Tache
a°2heruis i 15 Mmin

utilitaires SIS B
3‘\ Réglage Hode Yeille A

fficher claviel

i

4 " v
Hode Econonie d’énergie Eco. Energie
Reglage Systeme
3 BEGERerae” Arrat inned.
Réglages
ECONOmieg
dreneraie
L 172 4

Aprés avoir modifié le réglage, le mode d'économie d'énergie change selon la maniére dont la touche
Alimentation est actionnée, comme indiqué ci-dessous.

° Pression de la touche Alimentation

- La machine passe en mode d'économie d'énergie (mode basse consommation ou veille). La machine
repasse du mode d'économie d'énergie en mode normal si vous appuyez sur n'importe quelle touche
de I'écran tactile ou du panneau de contréle.

. Maintien de la touche Alimentation enfoncée

- La machine passe en mode Alimentation auxiliaire OFF. La machine revient en mode normal en
appuyant sur la touche Alimentation.

@ Pour info

Pour plus d‘informations, reportez-vous au DVD du Guide de I'utilisateur.

bizhub C554/C454/C364/C284/C224 2-25



Panneau de controle 2.4

24 Panneau de controle

La machine est doté d'un panneau de contrdle mobile. Les touches de fonction fixes nécessaires aux
opérations de base sont disposées a I'avant et les touches de réglage ou d'enregistrement a I'arriére.

24.1 Nom des piéces

Accessihilits

Compteur

Selectionnez la fonction a utiliser.

al.... al,. &
i Numeris./ Boite
Copie Fax utilisateur

Utilitaire

N° Nom

10 9 8 7

Description

1 Ecran tactile

Plusieurs écrans de réglage et messages s'affichent a I'écran. Ef-
fleurez directement |'écran tactile pour configurer les réglages.

Menu

Appuyez sur cette touche pour afficher le Menu principal.

Aide

Appuyez sur cette touche pour afficher le Menu Aide. Cet écran
présente une description des fonctions et des procédures opéra-
toires.

4 Code

Si Authentification utilisateur ou Suivi de Volume est activé, saisis-
sez le nom d'utilisateur et le mot de passe pour |'authentification
utilisateur ou le nom de compte et le mot de passe pour le suivi de
volume, puis appuyez sur cette touche pour commencer a utiliser la
machine. A la fin de I'opération prévue, appuyez a nouveau sur
cette touche pour arréter |'utilisation de la machine.

5 Interruption

Appuyez sur cette touche pour passer en mode Interruption. Le
voyant s'allume en bleu en mode Interruption. Pour annuler le mode
Interruption, appuyez une nouvelle fois sur la touche Interruption.

6 Apercu

Appuyez sur cette touche pour imprimer un exemplaire d'essai
avant I'impression d'un grand nombre de copies. Cette fonction
peut aussi afficher une image de finition avec la sélection actuelle
sur |'écran tactile.

7 Réinitialiser

Appuyez sur cette touche pour réinitialiser tous les réglages effec-
tués al'aide du panneau de contréle a I'exclusion des réglages en-
registrés.

8 Arrét

Appuyez sur cette touche pour arréter temporairement une tache
active de copie, de numérisation ou d'impression.

9 Départ

Appuyez sur cette touche pour lancer I'opération de copie, de nu-
mérisation ou de télécopie.
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2.4 Panneau de contrédle 2

N° Nom Description

10 Touche Enregistrer Appuyez sur chaque touche pour afficher sur I'écran tactile une
fonction assignée a une touche Enregistrer.

e 1 (Numéris./Fax) : passe a la fonction Numérisation/Fax.

e 2 (Copie) : passe a la fonction Copie.

e 10 clavier (10 clavier) : affiche le clavier sur I'écran tactile.

La touche Enregistrer peut étre assignée a n'importe quelle fonc-
tion des Réglages Administrateur par souci de simplification.

11 Alimentation Met la machine sous/hors tension. Le témoin de la touche s'allume

en bleu si la machine est sous tension et en orange si elle est hors

tension.

e Dans les Réglages Administrateur, vous pouvez ajouter la fonc-
tion de passage manuel en mode d'économie d'énergie a la
touche Alimentation. Pour plus de détails, voir page 2-25.

12 Voyant d'état (voyant Clignote en orange en cas d'avertissement.
d'avertissement ou S'allume en orange si la machine est arrétée a cause d'une erreur.
d'arrét)

Etat sur I'écran mobile

o

Aide
?

Code
:3
Interruption!
=

Apergu
=

= © © =

N° Nom Description

1 Zoom Ecran Permet de passer en mode Zoom Ecran.

2 Clavier Utilisez ce clavier pour saisir les valeurs numériques comme le
nombre de copies, le taux zoom et le nombre de fax.

3 (] Appuyez sur cette touche pour annuler les valeurs numériques
comme le nombre de copies, le taux zoom et le format entrés au
clavier.
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2 Ecran tactile 2.5

2.5 Ecran tactile

2.5.1 Menu principal

Appuyez sur la touche Menu du panneau de contrdle pour afficher le menu principal. Dans le menu
principal, vous pouvez configurer les réglages des fonctions les plus utilisées ou un raccourci permettant de
passer d'un mode a l'autre.

Disposition du menu principal

1
Sélectionnez la fonction a ufiliser.
5 2
Numeéris./ Boite
Fax utilisateur
Utilitaire
N° Nom Description
1 [Accessibilité] Appuyez sur ce bouton pour ajuster une position d'effleurement de

I'écran tactile, modifier les tonalités émises par pression des
touches et configurer son de pression des touches et configurer
I'utilisation du panneau de contréle.

[Compteur] Appuyez sur ce bouton pour afficher le nombre total de pages im-
primées sur la machine par fonction ou couleur.

[Liste taches] Appuyez sur ce bouton pour afficher les taches actives ou en at-
tente. Si nécessaire, vous pouvez afficher des journaux de taches
ou imprimer un rapport de communication.

2 Touches du menu Affiche les touches raccourcis assignées aux fonctions.
principal Par défaut, le menu principal affiche [Copie], [Numéris./Fax], [Boite
utilisateur] et [Utilitaire].

[Utilitaire] Appuyez sur ce bouton pour configurer les réglages de la machine
ou afficher I'état de la machine.
e [Utilitaire] est toujours affiché.
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2.5 Ecran tactile 2

Personnalisation du menu principal

Le menu principal peut occuper deux écrans si nécessaire. 23 touches max. peuvent étre assignées a deux
écrans de menu principal interchangeables.

Sélectionnez Ia fonction a utiliser.

@ Pour info

Pour plus d’informatfons, reportez-vous au DVD du Guide de /'utilisateur.

2.5.2 Utilisation de I'écran tactile

L'écran tactile de la machine permet des manipulations conviviales par glissement du doigt sur I'écran par
exemple.

Taper

Effleurez I'écran avec votre doigt et retirez votre doigt
immédiatement. Cette action permet de sélectionner ou de
déterminer un menu.

hiinats _}

inim: -]
wa.on || 1000 e | vzza | v | 2000
A8 B0a3 | aes | A3 Dt
Avss b 110 f gsm B3, 200m
— o, -

— Xpv

Double taper

Effleurez I'écran deux fois de suite avec votre doigt. Cette action
permet de récupérer des informations détaillées ou d'agrandir une
vignette.
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Pression

Exercez une légére pression en faisant glisser votre doigt sur
I'écran. Cette action permet le défilement d'une liste d'adresses ou
de taches et I'affichage des pages en vignettes.

Glissement

Faites glisser votre doigt en effleurant I'écran. Cette action permet
de déplacer la position d'affichage d'une application ou d'un
apergu.

Précautions d'utilisation de I'écran tactile

La machine est dotée d'un écran tactile capacitif. Observez les points suivants quand vous utilisez I'écran
tactile.

Utilisez votre doigt ou le stylet livré avec la machine. Notez que I'écran tactile ne répond pas de
maniére appropriée si vous utilisez votre ongle ou la pointe d'un stylo au lieu de votre doit ou du stylet.
Une pression trop forte de I'écran tactile endommage I'écran tactile et risque de le briser.

Quand vous utilisez I'écran tactile, n'appuyez pas trop fort dessus et n'utilisez pas d'objet pointu
comme un stylo mécanique.

L'écran tactile peut ne pas répondre adéquatement si vous appuyez dessus avec un doigt mouillé ou
avec deux doigts.

L'écran tactile peut ne pas répondre adéquatement si vous portez des gants. Il est recommandé
d'utiliser le stylet livré avec la machine ou un seul doigt.

L'écran tactile peut ne pas répondre adéquatement si vous étes a moins de 50 cm d'une lampe
fluorescente lorsque vous utilisez I'écran tactile.

Evitez d'utiliser I'écran tactile & proximité d'un dispositif qui génére un bruit électrique (comme un
générateur et un climatiseur). Le bruit électrique peut perturber le fonctionnement de I'écran tactile.
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2.5 Ecran tactile 2

2.5.3 Entrée des caractéres

Lorsque vous entrez des caractéres pour enregistrer une adresse ou un programme, utilisez le clavier affiché
sur |'écran tactile.

Saisie dans le "Groupe 1" :

1 Pour entrer des caractéres en majuscules ou des symboles, tapez la touche [Maj.].

=> En cas d'erreur de saisie, tapez [«—] ou [—] pour déplacer le curseur sur le caractére a effacer, puis
tapez la touche [Eff.].
- Tapez une nouvelle fois la touche [Maj.] pour revenir a I'écran clavier d'origine.

Taper le nom d’enregistrement sur le clavier.
fppuyer sur [C1 pour effacer le nom d’enregistrement saisi.

Utilitaire > Nouw. Emis. E-Mail > Nom d’enregistrement

22/1172011  08:51 SBM BRI ) Retablir YZder )

2 Quand la saisie est terminée, tapez [Valider].

Taper le non d’enregistrement sur le clavier.
Appuyer sur [C1 pour effacer le nom d’enregistrement saisi.

22/11/2011  08:52 JBABET ) Retablir | YBeer )
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2.6.2

Taches

Ecran Tache
Une tache renvoie a une opération d'impression, d'envoi, de réception ou d'enregistrement par exemple.

Lorsque vous tapez [Liste taches] dans le menu principal ou sur I'écran principal de chaque mode, I'écran
Tache apparait.

L'écran Tache affiche une liste ou I'historique d'une tache en cours d'exécution ou permet |'impression d'un
rapport des résultats d'envoi et de réception.

En général, les taches sont exécutées dans |'ordre d'inscription dans la liste des taches actives actuelles.
Vous pouvez néanmoins réorganiser I'ordre d'exécution en cas de taches urgentes.

1 2

c i Gigke, Num
[T ) GRS I )}_3

No. | Type MNom Doc. [ Destination Nhre de copies | Etat/Resul. S&lec. tache
By Tout

0056 g&l COPY ¥ 100/ 555 Impress.
0057 gi! COPY : En file

N° Description

1 Affiche les taches.

Sélectionnez un type de tache. Dans [Liste d’émissions], vous pouvez aussi imprimer un rapport
des résultats d'envoi et de réception.

Cliquez sur ce bouton pour limiter les taches a afficher.

Cliquez sur ce bouton pour supprimer une tache.

Cliquez sur ce bouton pour exécuter une tache en priorité.

oo~ W

Cliquez sur ce bouton pour afficher les détails d'une tache sélectionnée.

Fonction multitache

Pendant qu'une tache est active, vous pouvez enregistrer une autre tache. Le nombre maximum
d'enregistrements est de 251.

Le tableau ci-dessous affiche le nombre maximum de taches qui peuvent étre enregistrées pour chaque
fonction.

Fonction Nombre minimum de taches Nombre maximum de taches
Copie 5 61

Impression 10 66

Lecture 5 61

Emission Fax en mémoire | 50 106

Réception Fax 100 156

Partage 56 -
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2.6 Taches 2

Référence
° Ces valeurs peuvent varier en fonction des conditions.
° Pour plus d'informations, reportez-vous au DVD du Guide de ['utilisateur.
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- Chargement du papier 2.7

2.7 Chargement du papier

271 Chargement du papier dans les magasins 1 a 4

Chaque magasin peut recevoir un maximum de 500 feuilles de papier ordinaire. Le magasin 3 et le
magasin 4 sont proposés en option.

Types de papier applicables

Papier ordinaire, papier simple face, papier fin, papier spécial, papier épais, en-téte lettre, papier couleur et
papier recyclé

Comment charger le papier

1 Ouvrir le magasin papier.

REMARQUE
Veillez a ne pas toucher le film.

2 Coulissez le guide latéral pour I'adapter au format du papier.

3 Charger le papier dans le magasin.

= Chargez le papier dans le magasin face a imprimer dessus.

4 A I'exception du papier ordinaire, spécifier le type de papier chargé. Pour plus de détails, voir
page 2-37.
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2.7 Chargement du papier -

2.7.2 Magasin grande capacité (intégré)
Vous pouvez charger un maximum de 2500 feuilles de papier ordinaire dans le magasin grande capacité
(intégré). Le magasin grande capacité (intégré) est proposé en option.

Types de papier applicables

Papier ordinaire, papier simple face, papier fin, papier spécial, papier épais, en-téte lettre, papier couleur et
papier recyclé

Comment charger le papier

1 Ouvrir le magasin papier.

REMARQUE
Afttention de ne pas toucher le film.

2 Chargez le papier dans le magasin droit.

- Chargez le papier dans le magasin face a imprimer dessus.

REMARQUE

Ne chargez pas le magasin avec du papier d'un format autre
que celui précédemment spécifie. Pour changer le format
papier, contactez votre S.A.V.

3 Chargez le papier dans le magasin gauche.

- Chargez le papier dans le magasin face a imprimer dessus.

4 A I'exception du papier ordinaire, spécifier le type de papier chargé. Pour plus de détails, voir
page 2-37.
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2.7.3 Chargement du papier dans l'unité grande capacité

L'unité grande capacité LU-301 peut recevoir jusqu'a 3000 feuilles de papier ordinaire et I'unité grande
capacité LU-204 jusqu'a 2500 feuilles de papier ordinaire.

L'unité grande capacité est proposée en option.
Types de papier applicables
Papier ordinaire, papier simple face, papier fin, papier spécial, papier épais, en-téte lettre, papier couleur et

papier recyclé

Comment charger le papier

1 Ouvrir la porte.

2 Soulever le rouleau d'entrainement papier et charger le
papier dans l'unité.

= Chargez le papier dans le magasin face a imprimer
dessous.

REMARQUE

Attention de ne pas mette les mains sur le rouleau
d'entrainement papier.

Ne chargez pas I'unité grande capacité avec du papier d'un
format autre que celui précédemment spécifié. Pour changer
le format papier, contactez votre S.A.V.

3 A I'exception du papier ordinaire, spécifier le type de papier chargé. Pour plus de détails, voir
page 2-37.
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2.7 Chargement du papier 2

2.7.4 Introducteur manuel

Utilisez I'introducteur manuel pour imprimer sur un format de papier différent de ceux des autres magasins
ou pour imprimer des enveloppes ou des transparents.

Pour utiliser I'introducteur manuel, chargez le papier et spécifiez le type de papier.

Types de papier applicables

Papier ordinaire, papier simple face, papier spécial, papier épais, carte postale (4 x 6 (A6 Carte)), transparent,
en-téte lettre, papier couleur, enveloppe, planche d'étiquettes, papier a onglets, papier recyclé et papier
banniéere

Formats papier applicables

Type Dimensions

Papier de format standard | 12 x 18 @ a5-1/2x8-1/2 @/[,4 x 6 @, SRAS @, ABmaA6 @, B4 = a
B6 =, A6 carte 3, 8 x 13 @, 16K @/[d, 8K @, papier banniere

Papier de format person- Largeur du papier : 3-9/16 a 12-5/8 pouces (90 a 320 mm)
nalisé Longueur du papier : 5-1/2 a 47-1/4 pouces (139,7 a 1200 mm)

Comment charger le papier

REMARQUE
Attention de ne pas mettre les mains sur le rouleau d'entrainement papier.

1 Ouvrir le magasin.

= Pour charger le papier banniére, installez le kit de
montage MK-730 de papier banniére.

- Tirez|'extension plateau pour charger du papier de grand
format.

REMARQUE

Attention de ne pas mettre les mains sur le rouleau
d'entrainement papier.

2 Aprés avoir chargé le papier, réglez le guide latéral.

- Chargez le papier dans le magasin face a imprimer
dessous.

bizhub C554/C454/C364/C284/C224 2-37



Chargement du papier 2.7

3 Spécifiez le type de papier. Tapez [Papier].

Programme Cop. rapide Liste taches

Utiliser le clavier et la touche C
POUr changer 1e nombre de Jeux.

D Prat a copier

Verif. reglages

EinlEs|
SCLTE Groupe

Finition

4

5 Sélectionnez le type de papier.

Recto seul

Papier fin Papier spacial .

Epais 1 Epais 1+

Epais 2 £pais 3 [ Formatstd.  »

ﬁ FormatPers W

Epais 4 Transparent

Grand Format  »»

T —
v
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2.7 Chargement du papier 2

6 Spécifiez le format papier.

Type de papier Format papier

Papier ordinaire Recto seul

g}g,,ﬁ Papier fin Papier spacial

|

FE J Epais 1+ MJ
|
|

FE [FEEEE-
Transparent . ICJ FormatPers

. Grand Format 1
RN Face 2 (|
~—————

Epais 2

Epais 4

v

=> Pour Détection Auto

[Détection Auto] détecte le format papier automatiquement lorsqu'un papier de format standard est
chargé dans un magasin.

Type de papier Format papier

D Papier ordinaire Recto seul J?)

g}gfm Papier fin Papier spacial J

J

e J Epais 1+ J
J
J

oaes I 0 Fomace o}
Transparent J v) I FormatPers  »»
5 Grand Format  »

RN Face 2 |

©)

Epais 2

Epais 4

=> Pour Format standard

[Format std.] est disponible pour le chargement de cartes postales ou de papier de format standard
outre-Atlantique.

Dim. metriques A8 ¢
[n] Pouces 147 3 ¢

.IZI Autre @ Tl
(nzxn ] «D =z
7o [ <] rn

St [ <] o
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=> Pour Format Perso

FormatPers
Utilisezr le clavier ou les touches
[+1 #I-1 pr specifier format =

Format peut ofre ralppelé avec tuucﬁ:rﬁéfnuire.

Raglages Format Personnalisa

Format enregistré
:) 3917é:1|57.ﬁ': \_!_) memory3 -
.0 mm

-

-

-

-

@ n.n-3zu.u @ w-
2l
®)

-

=> Pour Grand Format

Grand Format

9 _Format papier
‘ | EEIDim. métriques |@ 1w Hg;g

| [njPouces ( W[ D PBIWE

g [ | wpwo

Mod. Format 4
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3.1 Fonction d'impression 3

N 00

3 Fonctions de base

3.1 Fonction d'impression

3.1.1 Parameétres requis et fonctions de base (systéme d'exploitation Windows)

Données d'impression créées sur votre ordinateur via le réseau.

Cette section décrit comment configurer les paramétres d'impression standard a I'aide du programme
d'installation.

Séquence préparatoire

Ce qui suit décrit une séquence préparatoire a l'impression des données. Pour plus de détails, reportez-vous
a la page correspondante.

Cette préparation est effectuée une premiére fois et n'est plus nécessaire par la suite.

1 Contréle du branchement du cable (administrateur)
- Vérifiez que la machine est correctement branchée au cable réseau. Pour plus de détails, voir
page 3-4.
2 Controle des paramétres réseau de la machine (administrateur)

- Vérifiez les parameétres réseau de cet appareil. Pour plus de détails, voir page 3-4.
Le réseau peut utiliser les parametres par défaut sauf demande contraire.

3 Installation du pilote d'imprimante

- Installez le pilote d'imprimante sur I'ordinateur. Pour plus de détails, voir page 3-5.

Séquence opératoire

Ce qui suit décrit une séquence d'impression des données. Pour plus de détails, voir page 3-5.

1 Ouverture des données originales

= Ouvrez les données que vous souhaitez imprimer a I'aide du logiciel d'application.

2 Configuration du pilote d'imprimante

- Sélectionnez un pilote d'imprimante et modifiez la configuration s'il y a lieu avant I'impression.
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Fonction d'impression 3.1

Controle du branchement du cable

Vérifiez qu'un cable LAN est branché sur le port LAN de la machine
et que le voyant vert est allumé.

Contréle des parameétres réseau de la machine

Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Infos Périphérique]. Vérifiez que I'adresse IP est affichée.

e Environnement IPv4 e Environnement IPv6

Signet Signet

Utilitaires > Infos Peripherique

Version Fonction  Version 3

Utilitaires > Infos Peripherique

Version Fonction

Afficher clavier afficher clavier

Utilitaires ( Utilitaires

3 4

Infos . Infos
Peripher idue drcsseR VSR : Peripher idue J ( CTREESD IR0

Version 3

Adresse IPv4 0.0.0.0 Adresse IPv4 0.0.0.0

 — | 0 CEEC—

Si aucune adresse IP n'est affichée, vous devez configurer le réseau.

° Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Réglages Administrateur] - [Réglage Réseau] - [Paramétre TCP/IP].
Configurez les réglages pour les adapter a votre environnement. Pour plus d'informations, reportez-
vous au DVD du Guide de I'utilisateur.

. Pour obtenir des informations sur le mot de passe administrateur par défaut, reportez-vous au [Guide
d'assistance rapide].

Effectuer une selection.

Réglages Administrateur > Reglage Réseau > Parametre TCP/IP

HARCHE | ARRET | 172 | 4verso | suivt #|
Utilitaires
Reglages IPv4 P Reglages IPu6 A
¥+
Réglage o g
A T Hote DHS p Donaine DNS p
¥
Paran. Serveur DNS (IPv4> | | Param. Serveur DNS (IPve) |
Reglage Reseau
+ Reglages IPsec J
Paratistre TCP/IP

@ Pour info

ya-—
iider

De régle générale, les réglages initiaux conviennent a la connexion réseau mais certains environnements de
réseau demandent la modification des parametres réseau. Pour plus d'informations, reportez-vous au DVD

au Guide de I'utilisateur.
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Fonction d'impression

Installation du pilote d'imprimante
Utilisez le programme d'installation pour installer le pilote d'imprimante.

v Cette intervention sur I'ordinateur requiert les privileges administrateur.

1 Insérez le DVD-ROM du pilote d'imprimante dans le lecteur
DVD-ROM de I'ordinateur.

XXXXXX x0x000¢

1]

2 Cliquez sur [Installer Imprimante].

3 Exécutezla procédure en suivant les instructions qui s'affichent a I'écran.

Cette procédure recherche le réseau approprié et affiche les imprimantes et les imprimantes
multifonction compatibles avec le pilote d'imprimante.

4 Sélectionnez cette machine dans la liste.
= Si plusieurs modéles identiques sont affichés, vérifiez I'adresse IP pour sélectionner le modele
approprié. Pour plus de détails sur la maniere de contréler I'adresse IP de cette machine, reportez-
vous a la page 3-4.
5 Cochez les cases des pilotes d'imprimante a installer.

6 Cliquez sur [Installer].

7 Cliquez sur [Terminer].

Données d'impression
1 Ouvrez les données que vous souhaitez imprimer a I'aide du logiciel d'application.

2 Dansle menu [Fichier], cliquez sur [Impression].

3 Sélectionnez le pilote d'imprimante installé et cliquez sur [Impression].

Conseils
° Vous pouvez cliquer sur [Préférences] pour changer la configuration du pilote d'imprimante selon vos
besoins.

° Si l'identification utilisateur est activée sur la machine, spécifiez les données requises comme le nom
d'utilisateur et le mot de passe.

bizhub C554/C454/C364/C284/C224 3-5



Fonction d'impression 3.1

Types de pilotes d'imprimante

Sélectionnez un pilote d'imprimante capable de répondre a vos besoins d'impression.

Type de pilote

Description

PCL

Pilote standard pour I'impression de documents de bureau généraux. Parmi les
trois pilotes, celui-ci offre la plus grande vitesse d'impression.

PS

Ce pilote est performant pour I'impression fidéle des données créées a |'aide d'un
logiciel d'application compatible avec PostScript de Adobe ou d'autres fournis-
seurs. Ce pilote est souvent utilisé dans les applications graphiques et d'impres-
sion claire ou la bonne reproductibilité des couleurs est importante.

XPS

Développé aprés Windows Vista, ce pilote prend en charge les spécifications pa-
pier XML (XPS). Ce pilote offre plusieurs avantages, notamment la reproduction
haute qualité de la translucidité.

3.1.2 Parametres requis et fonctions de base (systéeme d'exploitation Mac)

Données d'impression créées sur votre ordinateur via le réseau.

Cette section décrit les modalités de configuration d'un pilote d'imprimante pour le systéme d'exploitation
OS X 10.6, la connexion Bonjour et I'utilisation dominante de papier de format métrique.

REPORT

ol o

Séquence préparatoire

Ce qui suit décrit une séquence préparatoire a l'impression des données. Pour plus de détails, reportez-vous
a la page correspondante.

Cette préparation est effectuée une premiére fois et n'est plus nécessaire par la suite.

1 Contréle du branchement du cable (administrateur)

= Vérifiez que la machine est correctement branchée au cable réseau. Pour plus de détails, voir

page 3-7.

2 Controle des paramétres réseau de la machine (administrateur)

- Vérifiez les paramétres réseau de cet appareil. Pour plus de détails, voir page 3-7.
Le réseau peut utiliser les parametres par défaut sauf demande contraire.

3 Installation du pilote d'imprimante

= Installez le pilote d'imprimante sur I'ordinateur. Pour plus de détails, voir page 3-9.

4 Ajout et configuration d'un pilote d'imprimante

- Configurez votre ordinateur de fagon a pouvoir imprimer les données a I'aide du pilote d'imprimante
installé. Pour plus de détails, voir page 3-10.
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Fonction d'impression

Séquence opératoire

Ce qui suit décrit une séquence d'impression des données. Pour plus de détails, voir page 3-10.

1

Ouverture des données originales

= Ouvrez les données que vous souhaitez imprimer a I'aide du logiciel d'application.

Configuration du pilote d'imprimante

= Sélectionnez un pilote d'imprimante et modifiez la configuration s'il y a lieu avant I'impression.

Controle du branchement du cable

Vérifiez qu'un cable LAN est branché sur le port LAN de la machine

et que le voyant vert est allumé.

/H\‘
3]}@[\

B

Controle des parameétres réseau de la machine

1

Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Infos Périphérique]. Vérifiez que I'adresse IP est affichée.

e Environnement IPv4

Signet
Utilitaires > Infos Peripherique

Afficher clavier

Version Fonction  Version 3

Utilitaires

=2

Infos
Péripherique

\

Adresse IPv4 0.0.0.0

Adresse IPve

 CEEC—

Environnement IPv6

Signet

Utilitaires > Infos Periphérique

Version Fonction  Version 3

afficher clavier

Utilitaires

3

Adresse IPv4 0.0.0.0

\—/

Infos
Peripher iaue J Adresse Ipus

 CEEC—
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Fonction d'impression 3.1

Indiquez le nom Bonjour. Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Réglages Administrateur] - [Réglage Réseau]
- [Réglages Bonjour] - [OUI].

=> Pour obtenir des informations sur le mot de passe administrateur par défaut, reportez-vous au
[Guide d'assistance rapide].

Indiquer si les reglages Bonjour doivent ou non &tre actives.

signet.

rateur > Réglages Raseau > Raglage Bonjour

- Afficher clavier

HARCHE | ARRET |

Utilitaires
Reéglage Nom Bonjour
Reglage Reseau

Reglages Bonjour

- DTN -

= Le nom Bonjour est affiché sur le pilote d'imprimante comme nom de périphérique connecté. Pour
"Bizhub C364 (5A:0C:4B)", "Bizhub C364" indique le nom du produit et "(5A:0C:4B)" indique les
trois derniers octets de I'adresse MAC.

tith

Indiquer si les reglages Bonjour doivent ou non &tre actives.

Signet.

Afficher clavier

Utilitaires

Reglage
Adninistrateur

Reéglage Reseau

Hith

Réglages Bonjour

22/11/2011  08:34

= Pour modifier le nom Bonjour, tapez [Nom Bonjour] et entrez le nom au clavier affiché.

Utiliser le clavier ou le pavé de touches pour tarer le nom Bonjour.
Appuyer sur [C1 pour effacer le nom Bonjour entre.

Reglages Administrateur > Réglages Bonjour > Entti

Bizhub C364(50:0C: 4Bl

22/1172011  08:36 BB ) Blier ) Y3her )
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3.1 Fonction d'impression 3

Si aucune adresse IP n'est affichée a I'Etape 1, vous devez configurer le réseau.

° Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Réglages Administrateur] - [Réglage Réseau] - [Paramétre TCP/IP].
Configurez les réglages pour les adapter a votre environnement. Pour plus d'informations, reportez-
vous au DVD du Guide de I'utilisateur.

° Pour obtenir des informations sur le mot de passe administrateur par défaut, reportez-vous au [Guide
d'assistance rapide].

Effectuer une selection.

Signet.

Reéglades Administrateur > Reglage Réseau > Parametre TCP/IP

Afficher clavier

HARCHE J ARRET | 172 sverso | suivi » |
Utilitaires
Reglages IPV4 A Reglages IPu6 )
+
Reglage o B
e A Hote DHS P Donaine DNS A
+
Param. Serveur DNS <IPvé) |  Paran. Serveur DNS CIPue) |
Reglage Resea
+ Reglages IPsec A
Paranstre TCP/IP

ya-—
iider

Installation du pilote d'imprimante
Utilisez le programme d'installation pour installer le pilote d'imprimante.

v Cette intervention sur I'ordinateur requiert les privileges administrateur.

1 Insérez le DVD-ROM du pilote d'imprimante dans le lecteur
DVD-ROM de I'ordinateur.

o7
XXXXXX x0000¢

2 Sélectionnez I'imprimante cible et copiez la sélection sur le
bureau.

Exemple : /Driver/OS_10_6_x/Letter/bizhub_C364_106.pkg

(pilote d'imprimante pour OS X 10.6)

- Si vous utilisez ordinairement du papier au format
métrique, sélectionnez un pilote d'imprimante dans le
répertoire "A4".

- Les trois derniers chiffres du nom du pilote d'imprimante
indiquent la version du systeme d'exploitation.

3 Double-cliquez le fichier copié sur le bureau.

4 Exécutezla procédure en suivant les instructions qui s'affichent a I'écran jusqu'a I'apparition de I'écran
d'installation.

5 Cliquez sur [Install].
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Fonction d'impression 3.1

6 Lorsqu'un message vous invite a entrer le nom et le mot de passe, tapez le nom et le mot de passe de
I'utilisateur doté des privileges administrateur.

7 Cliquez sur [Close].

Ajout et configuration d'un pilote d'imprimante
Configurez votre ordinateur de fagon a pouvoir imprimer les données a I'aide du pilote d'imprimante installé.

v Cette intervention sur I'ordinateur requiert les privileges administrateur.
1 Dans le menu Apple, cliquez sur [System Preferences] - [Print & Fax].

2 Cliquez sur [+].

Cette procédure recherche le réseau approprié et affiche les imprimantes et les imprimantes
multifonction compatibles avec le pilote d'imprimante.

3 Sélectionnez une imprimante pour la connexion Bonjour. Recherchez la machine dans la liste
d'imprimantes dont [Kind] est réglé sur [Bonjour] et cliquez dessus.

= Si vous ne pouvez pas identifier la machine connectée parce que plusieurs mémes noms de
produits sont répertoriés, vérifiez avec I'administrateur.

Cette procédure recherche automatiquement un pilote d'imprimante compatible avec I'imprimante
sélectionnée.

4 Vérifiez que le pilote d'imprimante est affiché.

5 Sélectionnez les unités installées en option.

Données d'impression
1 Quvrez les données que vous souhaitez imprimer a I'aide du logiciel d'application.

2 Dansle menu [File] sélectionnez [Print].

3 Sélectionnez le nom Bonjour de cette machine.

Conseils
° Vous pouvez au besoin modifier les réglages du pilote d'imprimante.
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3.2 Fonction Numérisation pour Envoi 3

3.2 Fonction Numérisation pour Envoi

3.2.1 Diverses méthodes d'émission

Les données originales numérisées par cette machine peuvent étre envoyées et enregistrées de diverses
manieres.

Envoi des données a votre ordinateur (Envoi SMB)

Envoyez des données numérisées a un ordinateur du réseau. Une fois les paramétres configurées, vous
pouvez envoyer les données facilement. Pour plus de détails, voir page 3-12 et page 3-20.

3 e P
1

I

Emission des données en fichier joint E-mail (Emission E-mail)

Envoyez les données numérisées dans un fichier joint & un E-mail. Cette fonction est utile pour envoyer des
données a I'extérieur. Pour plus de détails, voir page 3-27.

. 4 o2’

,
0
s

Enregistrement des données sur une clé USB (mémoire externe)

Enregistrement directement les données numérisées sur la clé USB connectée a la machine. Pour plus de
détails, voir page 3-57.

,
O
u-
»

bizhub C554/C454/C364/C284/C224 3-11



3 Fonction Numérisation pour Envoi 3.2

Diverses méthodes d'émission et d'enregistrement des données

En complément des méthodes mentionnées ci-dessus, vous pouvez envoyer et enregistrer les données de
divers autres maniéres. Sélectionnez la méthode appropriée a vos besoins.

° Envoi d'une instruction de numérisation depuis un ordinateur (fonction Service Web)

° Enregistrement des données dans une Boite utilisateur sur le disque dur (Enreg. dans Boite utilisateur)
° Envoi sur un serveur FTP (Emission FTP)

° Envoi des données sur un serveur WebDAV (serveur WebDAV)

@ Pour info

Pour plus d’informations, reportez-vous au DVD du Guide de /'utilisateur.

3.2.2 Envoi des données a votre ordinateur Windows (Envoi SMB)

Envoyez des données numérisées a un ordinateur du réseau.

Une fois les parametres configurées, vous pouvez envoyer les données facilement.

,
0
s
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3.2 Fonction Numérisation pour Envoi 3

Séquence préparatoire

Ce qui suit décrit une séquence préparatoire a I'envoi de données numérisées. Pour plus de détails, reportez-
vous a la page correspondante.

Cette préparation est effectuée une premiére fois et n'est plus nécessaire par la suite.

1

Contréle du branchement du cable (administrateur)

= Vérifiez que la machine est correctement branchée au cable réseau. Pour plus de détails, voir
page 3-13.

Contréle des paramétres réseau de la machine (administrateur)

- Vérifiez les paramétres réseau de cet appareil. Pour plus de détails, voir page 3-14.
Le réseau peut utiliser les parametres par défaut sauf demande contraire.

Contréle informatique

- Contrdlez les informations nécessaires a |'enregistrement de destinations et remplissez la liste de
vérification. Pour plus de détails, voir page 3-15.

Configuration de votre ordinateur

- Configurez les paramétres de partage d'un ordinateur ou créez un dossier dédié a la réception des
fichiers. Pour plus de détails, voir page 3-15.

Enregistrement de destinations

- Enregistrez les destinations auxquelles les fichiers sont envoyés en contrdlant la liste de vérification.
Pour plus de détails, voir page 3-16.

Séquence opératoire

Ce qui suit décrit une séquence d'émission. Pour plus de détails, voir page 3-18.

1
2

Chargement de ['original

Sélection d'une destination

= Sélectionnez une destination enregistrée et contrélez les réglages de type de fichier et qualité image
par exemple.

Appuyez sur la touche Départ.

- Appuyez sur la touche Départ pour numériser I'original.

Controle du branchement du cable

Vérifiez qu'un cable LAN est branché sur le port LAN de la machine
et que le voyant vert est allumé.
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Fonction Numérisation pour Envoi

Contréle des parameétres réseau de la machine

Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Infos Périphérique]. Vérifiez ensuite que I'adresse IP est affichée.

e Environnement IPv4

Signet

Afficher clavier

Version Fonction  Version 3

Utilitaires

Utilitaires > Infos Peripherique

e Environnement IPv6

Signet

afficher clavier

( Adresse IPv4 0.0.0.0

+

Utilitaires

+

—/

fAdresse IPve

Infos
Peripherique

 —

Infos
Peripher ique

Utilitaires > Infos Peripherique

Version Fonction

Version 3

Adresse IPv4

l( Adresse IPu6

0.0.0.0

—r

 —

Si aucune adresse IP n'est affichée, vous devez configurer le réseau.

Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Réglages Administrateur] - [Réglage Réseau] - [Parameétre TCP/IP].

Configurez les réglages pour les adapter a votre environnement. Pour plus d'informations, reportez-
vous au DVD du Guide de I'utilisateur.

d'assistance rapide].

signet.

i
=
=
=
o
=
z
%
o
=
2
)

Utilitaires

Réglage
Administrateur

Reglage Reseau

Parametre TCP/IP

Hith

@ Pour info

Effectuer une sélection.

Reglages Administrateur > Réglage Réseau > Paramatre TCP/IP

Pour obtenir des informations sur le mot de passe administrateur par défaut, reportez-vous au [Guide

HARCHE | ARRET | 172 | 4verso | suivt v |
Reglages IPya p Reglages IPu6 p
Hote DNS y Donaine DHS J
Param. Serveur DNS €IPvé> |  Paran. Serveur DNS CIPue) |
Reglages IPsec P

va-
iider

De regle générale, les réglages initiaux conviennent a la connexion réseau mais certains environnements de
réseau demandent la modiification des parametres réseau. Pour plus d'informations, reportez-vous au DVD

au Guide de /'utilisateur.

Liste de vérification

Pour remplir la liste de vérification, contrblez les informations sur I'ordinateur et configurez les parameétres de
préparation. La liste complétée est utilisée pour Enregistrement Dest.

Nom Colonne de saisie Détail

Adresse Serveur Nom d'héte ou adresse IP ol sont envoyées les données page 3-15
numeérisées

Chemin Fichier Nom du dossier dédié a la réception des données numéri- page 3-15
sées

ID Utilisat. Nom d'utilisateur requis pour la connexion a I'ordinateur page 3-15
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3.2

Fonction Numérisation pour Envoi 3

Nom Colonne de saisie Détail
Code d'acces Code d'acces requis pour la connexion a I'ordinateur Contactez I'admi-
e \ous ne devez rien saisir dans cette colonne pour des nistrateur de
raisons de sécurité. votre systéme.

Controle informatique

Vérifiez |'adresse hote ainsi que I'ID d'utilisateur et notez-les.

Dans le menu Démarrer, sélectionnez [Ordinateur] - [Propriétés du systéeme].
- Dans Windows XP, ouvrez le menu Démarrer et faites un clic droit sur [Poste de travail] et
sélectionnez [Propriétés].

Vérifiez le nom de I'ordinateur et notez-le dans la colonne Adresse Serveur de la liste de vérification.

Dans le menu Démarrer, sélectionnez [Tous les programmes] - [Accessoires] - [Invite de commandes].

= Dans Windows XP, ouvrez le menu Démarrer et sélectionnez [Programmes] - [Accessoires] - [Invite
de commandes].

Vérifiez le nom d'utilisateur et notez-le dans la colonne ID Utilisat. de la liste de vérification.

= Dans I'exemple indiqué ci-dessous, "taro.yamada" est affiché comme ID d'utilisateur.

Configuration de votre ordinateur

Créez un nouveau dossier et activez les parameétres de partage.

v

Cette intervention sur I'ordinateur requiert les privileges administrateur.

Dans le menu Démarrer, sélectionnez [Panneau de contrdle] - [Réseau et Internet] - [Centre Réseau et
partage] - [Parametres de partage avancés] et cochez la case [Activer le partage de fichiers et
d'imprimantes].

- Dans Windows Vista, ouvrez le menu Démarrer et sélectionnez [Panneau de contrdle] - [Centre
Réseau et partage], puis activez [Partage des dossiers publics].

= Pour Windows XP, le réglage du panneau de configuration n'est pas nécessaire.

Créez un nouveau dossier et écrivez le nom du dossier dans la colonne Chemin de fichier de la liste de
vérification.
Sous Windows XP uniquement, contrélez les options du dossier.

= Double-cliquez sur le dossier, sélectionnez [Outils] - [Options des dossiers...], puis cliquez sur
I'onglet [Affichage].
- Décochez la case [Utiliser le partage de fichiers simple (recommandé)].

Configurez le réglage de partage du dossier créé a I'Etape 2. Faites un clic droit sur le dossier, puis
cliquez sur [Propriétés].

= Pour Windows XP, faites un clic droit sur le dossier, puis cliquez sur [Partage et sécurité].

Cliquez sur I'onglet [Partage], puis cliquez sur [Partage avancé].

- Dans Windows XP, [Partage avancé] n'apparait pas.
-

Cochez la case [Partager ce dossier], puis cliquez sur [Permissions].

Sélectionnez [Tous] dans la liste [Noms de groupes ou d'utilisateurs :], puis cochez toutes les cases
[Autoriser].
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3.2

Enregistrement de destinations

En complétant la liste de vérification créée, enregistrez le dossier de réception des données numérisées sous
forme d'adresse abrégée de la machine.

1

2

3

Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Enregistrement Boite/Destinat.] - [Créer Destination 1-Touche] -

[Carnet Adresses (Public)] - [PC(SMB)].

Signet

Utilitaires
¥+
Enregistement
BoitesDestinat.
¥
Enregistr. Dest
NunérisationsFax
¥
Carnet Adresses
{Public)

g
T
=
=
o
=
z
=
o
o
=
@

Utiliser les bout. de menu ou le clavier pour opérer une seélection.

Utilitaires > Craer Destination 1-Touche > Carnet Adresses (Public)

Tapez [Nouveau].

Signet

Afficher claviel

Utilitaires

¥

Enregistenent
BoitesDestinat.
+

Enregisir. Dest
Humer isation/Fax
4

Carnet Adresses
{Public)

+

1 E-nail J s HebDAv )
2 Beifts J
3 Fatt J
( 4 PCSHB) ‘D
5 FIP 4
29/11/2011 11:09 Fermer )

Pour enregistirer une nowvelle destination PC (SHB), appuyez sur [Houvellel.
Pour modifier une destination PC (SHB) eristante, selectionnez la
destination souhaitée et appuyez sur [Hodifier].

Utilitaires > Carnet Adresses (Public) > PC (SHB»

17 1

yerngar ]| wodifier J ( Efn. )

sty 2171172011 10:38 Fermer )

Sous [Nom], spécifiez le nom a afficher sur la touche assignée.

Sous [Caractére de tri], entrez le méme nom que sous [Nom].

Signet.

Afficher claviel

Utilitaires

i

Enregistr. Des;
Hunerisation/

Le numero enregisire est automatiquement imprimé en actionnant [Validerl.
Pour spécifier un numéro d’enregistrement, appuyer sur la touche Ho..

Utilitaire > SHB > Houv.

|

Ho.
1 - 1000

e

Carnet Adresses
{Public

PC(SHBY

Nouveau

Inder

LJ]/(

211172011 10:39 AlTer )

= Ceci définit I'index approprié du nom que vous avez saisi sous [Nom], dans [Index]. Pour modifier

le réglage, tapez [Index].
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3.2 Fonction Numérisation pour Envoi 3

4  En complétant la liste de vérification, entrez I'ID d'utilisateur et le mot de passe que vous avez notés.

Salectionner 1’&lament et entrer le raglage.

Signet.

Util > SHB > Houv.

i 5942 RRRRRRRRIK
Eregistr. pest—(] (o Siees

Humérisation/Fax

Afficher clavi

Utilitaires

Carnet Adresses
ublic

PC(SHB}
ESE2 €%

Rz 2141172011 10:40 i) D

LA

5 En complétant la liste de vérification, entrez I'adresse hote et le chemin d'acces au fichier que vous avez
notés.

= Lorsque vous ne spécifiez pas de dossier, entrez une barre oblique "/" pour le chemin du fichier. Si
vous spécifiez un dossier, entrez uniquement le nom du dossier sans barre oblique "/".

Selectionner 1'elément et entrer le réglage.

Utilitaire > SHB > Houv.
R P Hone-pe

Utilitaires

¥

Enregistr. Dest
NumerisationsF 2
¥

Carnet Adresses
(Public)

4

PCCSHB) &celj
T L 3/ 3 & @

Nouveau

6 Tapez [Fermer].

Pour enregistrer une nouvelle destination PC (SHB)>, appuyez sur [Houvellel.
Pour modifier une destination PC (SHB> existante, selectionnez la
destination souhaitee et appuyez sur [Wodifierl.

oS conn BBC | DEF | GH1 | JKi | ho | Pors | TW | mkvz | etc

Utilitaires
1/ 1
ooo1 userol

Enregistenent
Boite/Destinat.

Enregistr. Dest
NumérisationsFax

Carnet Adresses
(Public)

Ve ) Noweau | | wodifier | C EfE )

PC(SHB)

ik 41
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Fonction Numérisation pour Envoi

3.2

3

2

Envoi de I'original

1 Chargez I'original.

Tapez [Numéris./Fax].

Accessibilité Compteur

Liste taches
Sélectionnez la fonction a utiliser. B =
[4
¢m

Boite
utilisateur

&

Utilitaire

Sélectionner une destination.

Programme

Liste faches
D Selectionner destination(s) desiree(s). Nhre de dest.

Taper au clavier le numéro de fax. n

n Verif. ri;liges
Carnet adre 9 Favoris | ABC | DEF | GHI | JKL | MNO @ﬂl etc | Tout
ﬂky ) =
e o

Tout

-

=

S 200 ppp
Recto F Fin
Recto-RA Resolution

Couleur Type Fichier  Format Num.  Configuration

o (]
e-mail Application
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3.2 Fonction Numérisation pour Envoi

4 Controlezle réglage s'il y a lieu.

- Tapez [Vérif. réglages] pour contrdler le réglage.

Programme Liste taches
D Selectionner destination(s) desiree(s). Nbre de dest. 21 f11*2ﬂ1: I\Y/| -

Taper au clavier le numéro de fax. 0

Carnetadres Favoris | ABC | DEF | GHI | JKL | MNO|PORS| TUV [WXyz| etc | Tout

BshB EBFax
user01 t0ky0-office @ EEE.E

Type d'adr. §
Tout -

Recto PDF Auto

Recto-RAV Reésolution Coulenr Type Fichier  Format Num. Cunfignr?lliun
e-mai

- Vous pouvez aussi vérifier le réglage en utilisant les touches affichées sur le panneau de controle.

- Pour modifier les réglages, tapez la touche souhaitée sur I'écran tactile.

Réglages Description

[Recto-R/V] Sélectionnez s'il faut numériser une face ou les deux faces de I'ori-
ginal.

[Résolution] Spécifiez la résolution de numérisation.

[Couleur] Précisez la numérisation de I'original en mode couleur ou noir et
blanc.

[Type Fichier] Sélectionnez le type de fichier d'enregistrement des données nu-
mérisées.

[Format Num.] Spécifiez la taille de I'original a numériser.

[Configuration e-mail] Changez le nom du fichier ou I'objet d'un e-mail a envoyer.

5 Appuyez sur la touche Départ.
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Fonction Numérisation pour Envoi 3.2

3.2.3

Envoi des données a votre ordinateur Mac (Envoi SMB)

Envoyez des données numérisées a un ordinateur du réseau.

Une fois les parametres configurées, vous pouvez envoyer les données facilement.

,
0
s

Séquence préparatoire

Ce qui suit décrit une séquence préparatoire a I'envoi de données numérisées. Pour plus de détails, reportez-
vous a la page correspondante.

Cette préparation est effectuée une premiére fois et n'est plus nécessaire par la suite.

1

Contréle du branchement du cable (administrateur)

= Vérifiez que la machine est correctement branchée au céable réseau. Pour plus de détails, voir
page 3-21.

Contréle des paramétres réseau de la machine (administrateur)

- Vérifiez les parametres réseau de cet appareil. Pour plus de détails, voir page 3-21.
Le réseau peut utiliser les parametres par défaut sauf demande contraire.

Contréle informatique

- Controlez les informations nécessaires a Enregistrement Dest. et remplissez la liste de vérification.
Pour plus de détails, voir page 3-22.

Configuration de votre ordinateur

- Configurez les parameétres de partage d'un ordinateur ou créez un dossier dédié a la réception des
fichiers. Pour plus de détails, voir page 3-22.

Enregistrement de destinations

= Enregistrez les destinations auxquelles les fichiers sont envoyés en contrélant la liste de vérification.
Pour plus de détails, voir page 3-23.

Séquence opératoire

Ce qui suit décrit une séquence d'émission. Pour plus de détails, voir page 3-25.

1
2

Chargement de I'original

Sélection d'une destination

= Sélectionnez une destination enregistrée et contrdlez les réglages de type de fichier et qualité image
par exemple.

Appuyez sur la touche Départ.

- Appuyez sur la touche Départ pour numériser I'original.

3-20
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3.2 Fonction Numérisation pour Envoi 3

Controle du branchement du cable

Vérifiez qu'un cable LAN est branché sur le port LAN de la machine
et que le voyant vert est allumé.

Contréle des parameétres réseau de la machine

Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Infos Périphériquel].

Vérifiez que I'adresse IP est affichée.

Afficher clavier

Utilitaires

Infos . Infos
Peripherique I, Per ipherique J ( Adresse IPve

| CC—

Environnement IPv4 e Environnement IPv6

Signet Signet

Utilitaires > Infos Peripherique

Version Fonction  Version 3

Utilitaires > Infos Péripheridque

Version Fonction  Version 3

afficher clavier

) Utilitaires

3

( Adresse IPv4 0.0.0.0 Adresse IPv4 0.0.0.0

=2

N—/

Si aucune adresse IP n'est affichée, vous devez configurer le réseau.

Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Réglages Administrateur] - [Réglage Réseau] - [Parameétre TCP/IP].
Configurez les réglages pour les adapter a votre environnement. Pour plus d'informations, reportez-
vous au DVD du Guide de I'utilisateur.

Pour obtenir des informations sur le mot de passe administrateur par défaut, reportez-vous au [Guide
d'assistance rapide].

Effectuer une selection.

Signet
Reglages Administrateur > Reglage Reseau > Parametre TCPsIP

Afficher claviel

HARCHE ] ARRET | 172 | 4verso | suivi » |
Utilitaires
Q Reglages IPvs y Reglages IPu6 J
¥+
Reglage . -
e s Hote DNS J Donaifie DS J
4+
Param. Serveur DNS <IPvé) | Paran. Serveur DNS CIPue) |
Reglage Reseau
+ Reglages IPsec p
Parametre TCP/IP

va—
1ider

@ Pour info

De regle géenérale, les réglages initiaux conviennent a la connexion réseau mais certains environnements de
réseau demandent la modiification des parametres réseau. Pour plus d'informations, reportez-vous au DVD
au Guide de I'utilisateur.

bizhub C554/C454/C364/C284/C224 3-21



Fonction Numérisation pour Envoi 3.2

Liste de vérification

Pour remplir la liste de vérification, contrblez les informations sur I'ordinateur et configurez les parameétres de
préparation. La liste complétée est utilisée pour Enregistrement Dest.

Nom Colonne de saisie Détail
Adresse Serveur Adresse hote page 3-22
Chemin Fichier Nom du dossier dédié a la réception des données numéri- page 3-22
sées
ID Utilisat. Nom d'utilisateur requis pour la connexion a I'ordinateur page 3-22
Code d'acces Code d'acces requis pour la connexion a I'ordinateur Contactez I'admi-
¢ |l n'est pas recommander de saisir ici le mot de passe nistrateur de
pour des raisons de sécurité. votre systeme.

Contréle informatique

Vérifiez I'adresse hoéte et I'ID d'utilisateur.

v

Cette intervention sur I'ordinateur requiert les privileges administrateur.

=>  Vérifiez I'adresse IP ainsi que le nom d'utilisateur et notez-les dans les colonnes Adresse Serveur et ID

Utilisat. de la liste de vérification.

Configuration de votre ordinateur

Créez un nouveau dossier et activez les paramétres de partage.

4
1

Cette intervention sur I'ordinateur requiert les privileges administrateur.

Créez un nouveau dossier et écrivez le nom du dossier dans la colonne Chemin de fichier de la liste de
vérification.

Activez les paramétres de partage de dossiers. Dans le menu Apple, sélectionnez [System Preferences]
- [Sharing].

Cochez la case [File Sharing], puis cliquez sur [Options...].

Cochez les cases [Share files and folders using SMB (Windows)] et du nom d'utilisateur, puis cliquez
sur [Donel].

Sous [Shared Folders:], cliquez sur [+].
Sélectionnez un nouveau dossier.

Cliquez sur le nouveau dossier pour vérifier le droit d'acces.

Si le droit d'acces est changé en [Read & Write], le réglage est terminé.

3-22
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3.2 Fonction Numérisation pour Envoi 3

Enregistrement de destinations

En complétant la liste de vérification créée, enregistrez le dossier de réception des données numérisées sous
forme d'adresse abrégée de la machine.

1 Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Enregistrement Boite/Destinat.] - [Créer Destination 1-Touche] -
[Carnet Adresses (Public)] - [PC(SMB)].

Utiliser les bout. de menu ou le clavier pour opérer une seélection.

Signet

Utilitaires > Craer Destination 1-Touche > Carnet Adresses (Public)

g
T
=
=
o
=
e
=
o
o
=
@

Utilitaires U E-nail J e WobDay )
T

2 Beifte J
Enregistenent
BoitesDestinat.
3 3 Fax ‘J

Enregistr. Dest

Hunérisation/Fax ( 4 PC(SHB) Q
-

Carnet Adresses

{Public) 2 = ‘J

29/11/2011 11:09 Fermer )

2 Tapez [Nouveau].

Pour enregistrer une nowvelle destination PC (SHB), appuyez sur [Houvellel.
Pour modifier une destination PC ¢(SMB> existante, selectionnez la
destination souhaitée et appuyez sur [Hodifier].

sSignet
Utilitaires > Carnet Adresses (Public) > PC (SHB)

Afficher claviel

Utilitaires

1/ 1

Enregistenent
BoitesDestinat.

Enregistr. Dest
NumerisationsFax

Carnet Adresses
(Public

yarear- ]' Nouveau ‘J|| wodifier J ( Ef. )
b b 2171172011 10:38 Ferner )

i3]

3  Sous [Nom], spécifiez le nom a afficher sur la touche assignée.

= Sous [Caractere de tri], entrez le méme nom que sous [Nom].

Le numéro enregisiré est automatiquement imprimé en actionnant [Valider].
Pour specifier un numéro d’enregistrement, appuyer sur la touche Ho..

Signet
Utilitaire > SHB > Houv.

Afficher claviel

=
2

1 - 1000

Utilitaires 6
1
R
Enregistr. Des

¥

Carnet Adresses
(Public)

PC(SHB)

Nouveau

2171172011 10:39 AliTer )

i

= Ceci définit I'index approprié du nom que vous avez saisi sous [Nom], dans [Index]. Pour modifier
le réglage, tapez [Index].
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3 Fonction Numérisation pour Envoi 3.2

4  En complétant la liste de vérification, entrez I'ID d'utilisateur et le mot de passe que vous avez notés.

Salectionner 1°é&léement et entrer le raglage.

Signet.

ut > SHB > Houv.

C

i 958 RRRRRRRRIK
Eregistr. pesto] (L oo

Humérisation/Fax

Afficher claviel

Utilitaires

Carnet Adresses
{Public)

PC(SHBY @
- ()

s 2141172011 10:40 i) D

0 ki)

5 En complétant la liste de vérification, entrez I'adresse hote et le chemin d'accés au fichier que vous avez
notés.

= Lorsque vous ne spécifiez pas de dossier, entrez une barre oblique "/" pour le chemin du fichier. Si
vous spécifiez un dossier, entrez uniquement le nom du dossier sans barre oblique "/".

Salectionner 1’&lament et entrer le raglage.

Signet.

> SHB > Houv.

- Afficher claviey 1
SEFGEEF )| HOHE-PC

Utilitaires

Enregistr. Dest

erisation’ m
Hunétisation/Fa: Chemin P|scan

Carnet Adresses
ublic

PC(SHB)  Reference
1 3/ 3 & @

Wil

Nouveau

e T ()

Pour enregistrer une nouvelle destination PC ¢(SHB>, appuyez sur [Nouvellel.

6 Tapez [Fermer].

Pour modifier une destination PC (SHB) existante, selectionnez la
= destination souhaitee et appuyez sur [Modifierl.

A — Conn ABC | DEF | 61 | JKL | w0 | PoRs | T | mevz | etc

Utilitaires
1/ 1
ooo1 userol

Enregistement
BoitesDestinat.

Enregistr. Dest
Humérisation/Fax

Carnet Adresses
{Public)

Y§bnea ] Houveau ‘J| wodifier ] ( Eff. )

il 4100
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3.2 Fonction Numérisation pour Envoi

Envoi de I'original

1 Chargez I'original.

2 Tapez [Numéris./Fax].

Accessibilité Compteur

Sélectionnez la fonction a utiliser.

3 Sélectionner une destination.

Programme

D Salectionner destination(s) désiree(s).

Taper au clavier le numéro de fax.

Liste taches
21/11/201
12:06 an —
C
K=

Boite
utilisateur

e ]

Utilitaire

Liste taches

Nhbre de dest.

0 Rt
“ Verif. reglages

canetated 2)_ravors | asc| ver | ot | i | wo] s Tuw ] etc | _Tou

— BsmB EFax

Nbre de dest.

Gl ] =

Type d'adr.
Tout -

S 200 ppp
F Fin
Recto-RA Resolution Couleur

Recto

Type Fichier ~ Format Num.  Configuration Applinllion
e-mail .
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Fonction Numérisation pour Envoi 3.2

5 Appuyez sur la touche Départ.

4 Controlezle réglage s'il y a lieu.

= Tapez [Vérif. réglages] pour contrdler le réglage.

Programme Liste taches
Salectionner destination(s) désiree(s). Nhbre de dest. 21 1111"0;} I\Y/| ™
! J fr'lnllln.lm C

Taper au clavier le numéro de fax. n
Cametadres  Favoris | ABC | DEF | GHI | JKL | MNO|PORS| TUV |WXYZ| efc | Tout |

HshB EAFax
user01 t0ky0-office @ EEE.E
: Type d'adr. |
Tout -

S 200 ppp
F Fin
Recto-RAV Reésolution Coulenr Type Fichier  Format Num.  Configuration Applinllinn

Recto

= Vous pouvez aussi vérifier le réglage en utilisant les touches affichées sur le panneau de controle.
= Pour modifier les réglages, tapez la touche souhaitée sur I'écran tactile.

Réglages Description

[Recto-R/V] Sélectionnez s'il faut numériser une face ou les deux faces de I'ori-
ginal.

[Résolution] Spécifiez la résolution de numérisation.

[Couleur] Précisez la numérisation de I'original en mode couleur ou noir et
blanc.

[Type Fichier] Sélectionnez le type de fichier d'enregistrement des données numé-
risées.

[Format Num.] Spécifiez la taille de I'original @ numériser.

[Configuration e-mail] Changez le nom du fichier ou I'objet d'un e-mail a envoyer.

3-26
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3.2

Fonction Numérisation pour Envoi 3

3.2.4

Transmission des données numérisées par e-mail (Emission E-Mail)
Envoyez les données numérisées dans un fichier joint a un E-mail.

Cette fonction permet de recevoir les données sur un site extérieur, ce qui s'avére tres utile quand il faut agir
rapidement.

,
0
s

Séquence préparatoire

Ce qui suit décrit une séquence préparatoire a I'envoi de données numérisées. Pour plus de détails, reportez-
vous a la page correspondante.

Cette préparation est effectuée une premiére fois et n'est plus nécessaire par la suite.

1 Contréle du branchement du cable (administrateur)
= Vérifiez que la machine est correctement branchée au cable réseau. Pour plus de détails, voir
page 3-28.
2 Controle des parameétres réseau de la machine (administrateur)

- Vérifiez les parameétres réseau de cet appareil. Pour plus de détails, voir page 3-28.

3 Configuration de I'environnement d'émission par e-mail (administrateur)

- Configurez un serveur pour I'émission e-mail. Pour plus de détails, voir page 3-29.

4 Configuration des informations administrateur (administrateur)

- Enregistrez le nom de I'administrateur et I'adresse e-mail utilisée comme adresse d'expédition d'un
e-mail a envoyer. Pour plus de détails, voir page 3-30.

Séquence opératoire

Ce qui suit décrit une séquence d'émission. Pour plus de détails, voir page 3-31.
1 Chargement de I'original

2 Entrée d'une destination
= Entrez I'adresse e-mail de destination et contrdlez les réglages de type de fichier et qualité image
par exemple.
3 Appuyez sur la touche Départ.

- Appuyez sur la touche Départ pour numériser I'original.
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Fonction Numérisation pour Envoi 3.2

Controle du branchement du cable

Vérifiez qu'un cable LAN est branché sur le port LAN de la machine
et que le voyant vert est allumé.

Contréle des parameétres réseau de la machine
Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Infos Périphérique].

Vérifiez que I'adresse IP est affichée.

e Environnement IPv4 e Environnement IPv6

Signet Signet

Utilitaires > Infos Peripherique

Version Fonction  Version 3

Utilitaires > Infos Periphérique

Version Fonction  Version 3

Afficher clavier

afficher clavier

Utilitaires Utilitaires

4 0.0.0.0 4 0.0.0.0
3 ( Adresse P s Adresse [Py

Infos . Infos
Peripherique I, Peripher iaue J ( Adresse IPus

\

N

| CCEC—

Si aucune adresse IP n'est affichée, vous devez configurer le réseau.

° Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Réglages Administrateur] - [Réglage Réseau] - [Paramétre TCP/IP].
Configurez les réglages pour les adapter a votre environnement. Pour plus d'informations, reportez-
vous au DVD du Guide de I'utilisateur.

° Pour obtenir des informations sur le mot de passe administrateur par défaut, reportez-vous au [Guide
d'assistance rapide].

Effectuer une selection.

Signet.

Reglages Administrateur > Reglage Reseau > Parametre TCPsIP

Afficher claviel

HARCHE ] ARRET | 172 | 4verso | suivi » |
Utilitaires
Q Reglages IPvs y Reglages IPu6 J
¥+
Reglage . -
e s Hote DNS J Donaifie DS J
4+
Param. Serveur DNS <IPvé) | Paran. Serveur DNS CIPue) |
Reglage Reseau
+ Reglages IPsec p
Parametre TCP/IP

@ Pour info

De regle géenérale, les réglages initiaux conviennent a la connexion réseau mais certains environnements de
réseau demandent la modiification des parameétres réseau. Pour plus d'informations, reportez-vous au DVD
au Guide de I'utilisateur.

3-28
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3.2 Fonction Numérisation pour Envoi 3

Configuration de I'environnement d'émission par e-mail

Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Réglages Administrateur] - [Réglage Réseau] - [Réglages E-Mail].

= Pour obtenir des informations sur le mot de passe administrateur par défaut, reportez-vous au
[Guide d'assistance rapidel].

Utiliser les bout. de menu ou le clavier pour opérer une seélection.

Réglages Administrateur> Réglage Réseau

1/3 * verso Suivt L]

1 Paranetre TCP/IP | e Reglage LDAP J

Utilitaires

= 5
2 Paranetre NetWare J( 3 Reglages E-Mail JJ

Réglage
Administrateur

¥ 3 Reglages Serveur hitp | 8 Paranztre SHHP J
Reglage Reseall

4 Paransire FIP ] o Parantires AppleTalk |

5 Paranzire SHB ] o Reglages Bonjour J

-

Tapez [Emis E-M (SMTP)].

Utiliser les bout. de menu ou le clavier pour opérer une sélection.

sSignet
Reglages Administrateur > Réglage Réseau > Réglage E-Hail

Afficher claviel

utilitaires ( g Enis E-H (SHTP) J)

E—Mail
2 RecpPt’ (POP)>

Réglage
Administrateur

Reglages
Communication S/MIME

Reglage Reseau

Reglages
E-Hail

 E—

Sélectionnez [MARCHE] pour activer les parameétres de I'émission e-mail et la fonction d'envoi
d'e-mails.

i

Specifiet les parametres Emis. E-Mail (SMTP). e

Reglages Admin. > Emission Email (SMTP) lSuiI.'t '

Signet.

Afficher clav
v HARCHE j ARRET J
Utilitaires Scan vers E-nail Notification Etat HBRAEAGR"180a1
o) )
Rl HARCHE | HARCHE J HARCHE J
Adninistrateur
+ ARRET | ARRET | ARRET |
Reéglage Reseau
¥
Reglages
E-Hail
¥ bararstes®
Enis EH (SHTP) | e AT {95er )
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4 Entrez I'adresse du serveur SMTP.

Specifier les parametres Emis. E-Mail (SHTP).

Signet.
Reglages fidnin. > Emission Email (SHTP) 2 /6 “yerso Suivt M

Afficher claviel

HARCHE ] ARRET |

Utilitaires Adresse du serveur SHTP

]
+ prcead P 0000

Reglage
Administrateur

4

Reéglage Réseau

+

Reglages
E-Hail

Paramétres
+ BaransiLg .

Emis E-H (SMTP)

Configuration de l'information administrateur

1 Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Réglages Administrateur] - [Réglages Administrateur/Machine] -
[Enregistrem. Administrateur].

Utiliser les bout. de menu ou le clavier pour opérer une seélection.

Réglages Administrateur > Reglages AdministrateursMachine

( 1 Enregistren. ndministrateurg

Signet

iy
T
=
=
o
=
z
=
o
o
=
@

Utilitaires

¥

Réglage
Administrateur

¥

Reglage Admin.
Hachine

2 Entrer Adresse Hachine ‘J

C —

2 Entrez les informations requises, puis tapez [Valider].

Tarer le nunéro d’extension sur le clavier.

sSignet

Reglages Administrateur > R&églage Admin. /Hachine > Enreg.

Afficher claviel

Utilitaires ( Nom d’adninistrateur, )

=2 {
Reglage Adresse Email
Administrateur

¥

Réglage Admin.
Hachine

¥

Enregistrement No extension _
Administrateur

2171172011 10:58

3-30
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Envoi de I'original

1 Chargez I'original.

2 Tapez [Numéris./Fax].

Accessibilité Compteur Liste taches

Sélectionnez la fonction a utiliser. B =
[4
¢m=

&
Numeéris./ Boite

Fax utilisateur

Utilitaire

3 Entrez une destination.

Programme E 7 Language Liste taches
D Selectionner la mathode d'amission et saisir |a destination. Nbre de dest. -

L Taper au clavier le numéro de fax. n
Verif. reglages

@ Carnet adres
' Saisie directe 5 g E,
Boite £mis. Fich FTP
Nbre de dest.

L

Recto

S 200 ppp
F Fin

Recto-RA Resolution Couleur Type Fichier  Format Num. Cnnfigurgllion Applinllion
e-mail _

bizhub C554/C454/C364/C284/C224

3-31
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4

Adresse

:J:J Supprimer

:

Controlez le réglage s'il y a lieu.

- Tapez [Vérif. réglages] pour contrbler le réglage.

Programme Language Liste taches

(=] a
D Prét pour la lecture

Taper au clavier le numéro de fax.

Nhbre de dest.

29/ 112011 v g
120
1 Memaire €

Saisie direste

Nbre de dest.

Enregistrem.

= E-mail

test@mail.com

M| & &K

E-mail Boite £mis. Fich
(SMB)

B

Recto
Recto-RA

Reésolution

Couleur

Couleur

Type Fichier ~ Format Num.

Configuration Applimiun
e-mail

= Vous pouvez aussi vérifier le réglage en utilisant les touches affichées sur le panneau de controle.
= Pour modifier les réglages, tapez la touche souhaitée sur |'écran tactile.

Réglages

Description

[Recto-R/V]

Sélectionnez s'il faut numériser une face ou les deux faces de
I'original.

[Résolution]

Spécifiez la résolution de numérisation.

[Couleur]

Précisez la numérisation de I'original en mode couleur ou noir et
blanc.

[Type Fichier]

Sélectionnez le type de fichier d'enregistrement des données nu-
mérisées.

[Format Num.]

Spécifiez la taille de I'original a numeériser.

[Configuration e-mail]

Changez le nom du fichier ou I'objet d'un e-mail a envoyer.
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5 Appuyez sur la touche Départ.
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Fonction Fax

Parameétres requis et fonctions de base

Cette section décrit les paramétres nécessaires a I'envoi et a la réception d'un fax via une ligne téléphonique
ainsi que les fonctions de base.

’O
Be
"

Séquence préparatoire

Ce qui suit décrit une séquence préparatoire a I'envoi d'un fax. Pour plus de détails, reportez-vous a la page
correspondante.

Cette préparation est effectuée une premiére fois et n'est plus nécessaire par la suite.

1 Contréle du branchement du cable (administrateur)
= Vérifiez que la machine est correctement branchée a la ligne téléphonique. Pour plus de détails, voir
page 3-35.
2 Enregistrement des informations de transmission (administrateur)
= Spécifiez le nom et le numéro de fax a afficher en tant qu'expéditeur lors de I'envoi de fax a partir
de cette machine. Pour plus de détails, voir page 3-35.
3 Sélection de la méthode de numérotation (administrateur)

= Sélectionnez la méthode de numérotation adaptée a votre environnement. Pour plus de détails, voir
page 3-36.

Séquence opératoire
Ce qui suit décrit une séquence d'envoi d'un fax. Pour plus de détails, voir page 3-37.
1 Chargement de I'original

2 Entrée d'une destination

= Entrez le numéro de fax de destination et contrblez les réglages comme la qualité image.

3 Appuyez sur la touche Départ.

- Appuyez sur la touche Départ pour envoyer |'original.
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Fonction Fax

Controle du branchement du cable

Vérifiez qu'un cable modulaire est branché sur le port LINE de la
machine.

Enregistrement des informations de transmission

1 Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Réglages Administrateur] - [Parametres Fax] - [Informations En-téte].

Utiliser les bout. de menu ou le clavier pour opérer une sélection.

Reglages administrateur > Parametres Fax

1/2 % Hyerso Suivt M | #

sSignet

- Afficher claviel

(. ( 1 Enregmaions ,J) 6 BERAETSon pex J
‘ Position &
2 BRlbifeiea paa | | 7 Reglage Rapports |
Reglage
Adninistrateur
¥ 3 Reglage Paramstre Ligne ‘J 8 ragRg Parem ‘J
Reglage fax
4 Regl. EmissRecet | 9 RE73%% 1anes J
5 Reglage Fonction |

 —

2 Entrez les informations expéditeur, puis tapez [Valider].

Selectionner 1'element et entrer le raglage.

Signet.

Reglages Administrateur > Parametres Fax > Informations d’en-téte
- Afficher clavie

( Expaditeur ‘D
Utilitaires

o T $80
Reglage
Administrateur

4

Réglage fax

+

Informations
En-tete

\{

e Réglages Expéditeur e Réglages N°Fax Expéditeur

Entrez le nom d'expéditeur a afficher.

Entrez le numéro de fax de I'expéditeur a afficher.
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Un nouvel expediteur peut étre enregistre ou un expediteur enregistre
nodifie. Pour modifier un expediteur enregistre, le selectionner
et toucher [Modifier].

Signet

Reglages Adninistrateur > Reglage Fax > Reglages Expediteur
No. [ Non expediteur [Régler par defaut

afficher claviel

1/3
Utilitaires 01 Ne pas enregis. ‘r
3 02 Ne pas enregis.
03 Ne pas enregis. v
Réglage - _J
Adninistrateur 04 Ne pas enregis.
¥ 05 Ne pas enregis.
06  Ne pas enregis.
Reglage fax
07 Ne pas enregis.
3 \

Regler par defaut

[ noweau ) [ modifier J suppriner )

Reglages
Expediteur

@ Pour info

Pour obtenir des informations sur le mot de passe administrateur par défaut, reportez-vous au [Guide
d‘assistance rapidej.

Taper le numero sur le clavier.

Signet

Reglages Administrateur > Reglage TTI > Enregistrer N° Fax Expediteur

(T )- | - |
;J Espace Eff.

afficher clavier

Utilitaires

NeFax
Expditeur

Reglage
Adninistrateur

4
1a
3
Reglage fax
3
Infornat ions
En-téte
+
Enregistrer N*
Fax Expediteur )

Sélection de la méthode de numérotation

1

Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Réglages Administrateur] - [Parameétres Fax] - [Réglage Parametre

Ligne].

Utiliser les bout. de menu ou le clavier pour opérer une sélection.

sSignet

Afficher clavier

ges administrateur > Parametres Far

1/2 % Hyerso Suivt M | #

(. 1 Enreguavions J BERAETSon pex J
‘ Position &
2 BRlbifeiea paa | | 7 Reglage Rapports |
Reglage
Adninistrateur
E ( 3 Reglage Paramstre Ligne ‘J) 8 rdgkg Parem ‘J
Reglage fax
4 Regl. Emis/Recet | 9 REF3% ianes J
5 Reglage Fonction |

- TN -

Tapez [Méthode de numérotation].

Selectionner 1'element et entrer le raglage.

Signet.

Afficher clavier

Récept. Auto

2 fois

( Methode de
numerotation
Utilitaires
3 Hode réception
Régldge Nbre_de_ sonneries
Administrateur sUr appel entrant
{ Nbre de _renu—
marotations
Reglage fax
%ggggualle de renu—
‘ .
Réglage
Paranetre Ligne
P12 &

2171172001 11:18
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3.3 Fonction Fax 3

3 Pour définir le type de bouton-poussoir, sélectionnez [PB] et pour définir le type d'impulsions de
numeérotation, sélectionnez [10 ips].

fippuyer sur le bouton du parametre voulu.

Signet.
Réglages Administrateur > Parametres Fax > Redlage Parametre de Ligne

- Afficher clavier

@ Reglage Tache
Utilitaires B
Mode réception Recept. Auto

+
ReS1 008 e S PR 1 BREF 352 2 fois 10 ips
v
i 2R AT 3 fois
Reglage fax
e | -
= :

séglagg .
aranetre Ligne
iz b

Si vous ne connaissez pas le type de méthode de numérotation :

° Si vous ne connaissez pas le type de méthode de numérotation, actionnez les boutons-poussoirs de
votre téléphone. Lorsque vous entendez "beep boop beep”, réglez [Méthode de numérotation] sur [PB].

° Si vous n'entendez pas "beep boop beep" en actionnant les boutons-poussoirs, sélectionnez [10 ips].

Envoi de I'original

1 Chargez I'original.

2 Tapez [Numéris./Fax].

Accessihilité Compteur Liste taches

Sélectionnez la fonction a utiliser. IS =
[4
c=

é;i,/
Numeéris./ Boite

Fax utilisateur

Utilitaire
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3 Entrez une destination.

Programme E s Language Liste taches

D Sélectionner la méthode d*amission et saisir la destination. Nbre de dest.

Taper au clavier le numéro de fax.

29/ 172011 v gy
M

Verif. reglages

@ Carnet adres

-
I Saisie direste g
Emall Bu'te Emis. Fich
J (sip)

WehDAV

—_—

]
S 200 ppp
F Fin
Recto-RW Résolution Couleur Type Fichier  Format Num. Configuration

e-mail

Resto Couleur

Entrer le N° de Iaide des touches de nunerotation Mbre de dest.
S0CaE 18 er S Canatylr .,ur efiEr Enredistrel pour al3
24188 aAnar" 1e"handrs SYline dobEindtion Snrogistr

Verif. réglages

012345678 LJ:J Supprimer
J o | s

| e |

| =

| o |

Dest. suivante

Controblez le réglage s'il y a lieu.

- Tapez [Vérif. réglages] pour contréler le réglage.

Programme E s Language Liste taches

29/ 172011 v g
1 M

D Prat pour la lecture Nbre de dest

Taper au clavier le numéro de fax. 1
18 Fax 012345678

Saisie direste

Histor.taches

Boite ‘ Emls th

Enregistrem.

Resto S 200 ppp Auto
F Fin

Recto-RW Résolution Couleur Type Fichier  Format Num. Bnnflgnrzllnn
e-ma

- Vous pouvez aussi vérifier le réglage en utilisant les touches affichées sur le panneau de controle.

- Pour modifier les réglages, tapez la touche souhaitée sur I'écran tactile.

[Couleur], [Type Fichier] et [Configuration e-mail] ne sont pas disponibles pendant I'envoi a un numéro

de fax.
Réglages Description
[Recto-R/V] Sélectionnez s'il faut numériser une face ou les deux faces de I'ori-
ginal.
[Résolution] Spécifiez la résolution de numérisation.
[Format Num.] Spécifiez la taille de I'original a numériser.
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3.3 Fonction Fax 3
5 Appuyez sur la touche Départ.
3.3.2 Envoi direct d'un fax depuis un PC (Emission FAX PC)

Vous pouvez envoyer un fax a un télécopieur de destination de la méme maniéere que vous imprimez les
données créées sur votre ordinateur.

Avantages liés a I'envoi direct d'un fax depuis un ordinateur

e  Economie de papier

. Exécution de I'opération d'envoi sans quitter votre bureau

° Clarté des données envoyées directement d'un ordinateur

REMARQUE
Cette fonction n'est pas prise en charge dans le systeme d'exploitation Mac.

Séquence préparatoire

Ce qui suit décrit une séquence préparatoire a I'envoi d'un fax depuis un ordinateur. Pour plus de détails,
reportez-vous a la page correspondante.

Cette préparation est effectuée une premiére fois et n'est plus nécessaire par la suite.

1 Contréle du branchement du cable (administrateur)
- Vérifiez que la machine est correctement branchée a la ligne téléphonique et au cable réseau. Pour
plus de détails, voir page 3-40.
2 Controle des paramétres réseau de la machine (administrateur)

- Vérifiez les parameétres réseau de cet appareil. Pour plus de détails, voir page 3-41.
Le réseau peut utiliser les parametres par défaut sauf demande contraire.

3 Installation du pilote Fax sur votre ordinateur

= Installez le pilote d'imprimante sur I'ordinateur. Pour plus de détails, voir page 3-42.
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Séquence opératoire

Ce qui suit décrit une séquence d'envoi d'un fax. Pour plus de détails, voir page 3-43.

1 Création des données

- Créez les données a envoyer a I'aide du logiciel d'application.

2 Configuration du pilote Fax

= Sélectionnez un pilote fax et modifiez les réglages si nécessaire.

3 Entrée d'une destination ou envoyer les données

- Entrez une destination ou envoyer les données.

Controle du branchement du cable

1 vérifiez qu'un cable modulaire est branché sur le port LINE de
la machine.

2 Verifiez qu'un cable LAN est branché sur le port LAN de la
machine et que le voyant vert est allumé.

3-40
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Contréle des parameétres réseau de la machine

Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Infos Périphérique]. Vérifiez que I'adresse IP est affichée.

e Environnement IPv4

Version Fonction  Version 3

Signet
Utilitaires > Infos Peripherique

e Environnement IPv6

Afficher clavier

Version Fonction  Version 3

Utilitaires

Adresse P4 0.0.0.0
¥ (

+

Signet
Utilitaires > Infos Péripherique

Utilitaires
) Adresse IPv4 0.0.0.0

fAdresse IPve

Infos
Peripherique

2171172011 10:33

Infos
Per ipher idue J ( Adresse 1Py

—/

Ferner )

Si aucune adresse IP n'est affichée, vous devez configurer le réseau.
° Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Réglages Administrateur] - [Réglage Réseau] - [Parametre TCP/IP].
Configurez les réglages pour les adapter a votre environnement. Pour plus d'informations, reportez-
vous au DVD du Guide de I'utilisateur.
. Pour obtenir des informations sur le mot de passe administrateur par défaut, reportez-vous au [Guide

d'assistance rapide].

Signet

Afficher clavier

Utilitaires

Réglage
Administrateur

Reglage Reseau

Paramstre TCP/IP

@ Pour info

itk

Effectuer une sélection.

Réglages Administrateur > Reglage Réseau > Parametre TCP/IP

HARCHE | ARRET | 172 | 4verso | suivt #|
Reglages IPv4 P Reglages IPu6 A
Hote DHS p Donaine DNS J

Paran. Serveur DNS (IPv4> | | Param. Serveur DNS (IPve) |

Reglages IPsec 4

va-—
iider

 —

De regle générale, les réglages initiaux conviennent a la connexion réseau mais certains environnements de
réseau demandent la modification des parametres réseau. Pour plus d'informations, reportez-vous au DVD

au Guide de ['utilisateur.
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Installation du pilote Fax
Utilisez le programme d'installation pour installer le pilote fax.
Cette section décrit comment configurer les paramétres d'impression standard.

v Cette intervention sur I'ordinateur requiert les privileges administrateur.

1 Insérez le DVD-ROM du pilote d'imprimante dans le lecteur
DVD-ROM de I'ordinateur.

—T
XXXXXX 3000

1]

2 Cliquez sur [Installer Imprimante].

W

Exécutez la procédure en suivant les instructions qui s'affichent a I'écran.

Les imprimantes et les imprimantes multifonction connectées au réseau sont détectées
automatiquement.

Sélectionnez cette machine dans la liste.
Sélectionnez un pilote fax.

Cliquez sur [Installer].

~N 6o o A

Cliquez sur [Terminer].
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Envoi des données

1 Créez les données a envoyer a |'aide du logiciel d'application.

2 Dansle menu [Fichier], sélectionnez [Impression].

i

3 Sélectionnez le pilote fax de la machine et cliquez sur [Impression].

-> Vous pouvez cliquer sur [Préférences] pour changer la configuration du pilote d'imprimante selon
vos besoins.

= Sil'identification utilisateur est activée sur la machine, spécifiez les données requises comme le
nom d'utilisateur et le mot de passe.
4 Entrezle [Nom] de destination et le [Numéro Fax].

- Pour envoyer les données a plusieurs destinations, répétez cette étape.

= En cliquant sur [Ajouter depuis Carnet Adresses], vous pouvez récupérer les destinations
enregistrées sur la machine.

5 Cliquez sur [OK].
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3.4 Fonction Copie

Opérations de base

La procédure suivante décrit les opérations élémentaires de copie.

1 Si l'identification utilisateur est activée, I'écran de connexion apparait. Tapez I'icbne clavier, entrez les
éléments requis, puis tapez [Connexion] ou appuyez sur Code.

= Sila carte IC ou I'authentification biométrique est activée, reportez-vous a la page 3-46.

Language Liste taches

® Les documents enregistres dans la Boite Utilisat. ID & Imprimer peuvent 20/11/2011 v
atre imprimas apras I'authentification. Entrez le nom d'utilisateur et M
le code d*acces, puis touchez [Connexion] ou pressez la touche [ID]. 100% K

EONCCNET T Acces util. Public
Acces MFP
Code

Code d'acces

2 Chargez I'original.

3 Tapez [Copie].

Accessihilité Compteur Liste taches

Sélectionnez la fonction a utiliser. IS =

Numeéris./ @ Boite B
opie Fax utilisateur

©

Utilitaire
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4 Controle des réglages de base.

= Vérifiez I'image de sortie configurée comme spécifié tout en visualisant les illustrations de sortie

affichées su

r I'écran tactile.

= En effleurant [Vérif. réglages] vous pouvez contrdler les réglages en détail.

Programme Cop. rapide Liste taches

D Prét a copier

UGiliser le clavier et la touche C
POUF Changer 1e nombre de Jeux.

® | i Lok
T['r:}',:r;;e Couleur | Slandanjl | [l Groupe |

Type original Couleur Contraste Papier -Verso/ Finition

- Pour modifier les réglages, tapez la touche souhaitée sur I'écran tactile.

Réglages Description

[Type original] Spécifie le type d'original.

[Couleur] Spécifie la couleur de sortie d'une image.

[Contraste] Régle la densité de la copie.

[Papier] Spécifie le papier de sortie.

[Zoom] Spécifie le taux zoom.

[Recto-Verso/ Combinai- Spécifie une copie double face ou combinée.

son]

[Finition] Configure le réglage décalage, perforation ou agrafage pour le pa-
pier de sortie.

5  Entrezle nombre de copies au clavier et appuyez sur la touche

Départ.

=n[es=n
A=)
(DN
&N EB|AN
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Authentification d'utilisateur
La machine permet une identification par utilisateur ou par groupe.

L'installation d'unités en option permet d'activer la carte IC ou I'authentification biométrique.

R S

Si la carte IC est activée, passez ou placez la carte IC sur
le lecteur de cartes de I'unité d'authentification.

Si I'authentification biométrique est activée, placez
votre doigt sur le lecteur de veines du doigt de I'unité
d'authentification.

Y
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3.5 Enregistrer une destination

3.5.1 Enregistrement d'une adresse abrégée

Les fonctions fax et numérisation pour envoi peuvent enregistrer les destinations les plus fréquentes sous
forme d'adresses abrégées. Cette section présente un exemple d'enregistrement d'une adresse abrégée a
laquelle un fax est envoyé.

Utilisation du panneau de contrdle pour enregistrer une adresse abrégée
Sélectionnez un type de destination et enregistrez les informations de destination.

1 Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Enregistrement Boite/Destinat.] - [Créer Destination 1-Touche] -
[Carnet Adresses (Public)].

2 Sélectionnez le type de destination que vous voulez enregistrer.

Utiliser les bout. de menu ou le clavier pour opérer une seélection.

Signet

Utilitaires > Craer Destination 1-Touche > Carnet Adresses (Public)

=
=
H
S
=
)
o
o
=
2
)

Utilitaires U E-mail ] e HobDay )

¥
: 13- J

Enregistement

BoitesDestinat.
¥ ( 3 Fa ‘J)

Enregistr. Dest

HunétrisationsFar 4 PCCSHB) ‘J
¥

Carnet Adresses
Public) 5 F1P J

29/11/2011 11:09

3 Tapez [Nouveau].

Pour enegistrer une nouvelle destination d’émission fax, appuyez sur [Nouv.l
Pour modifier 1 destination d’emission enregistree, 1a selectionner et
arpuyer sur [Modifier].

sSignet
Utilitaires > Carnet Adresses (Public) > Emission Fax
Afficher claviel
Conn ABC | DEF | GHI | JKL | MNO | PORS | TUY | WXYZ | etc

171

Enregistenent
BoitesDestinat.

Enregistr. Dest
NumerisationsFax

Carnet Adresses
(Public

yerngar ]| Wodifier | ( Efn. )
Fax Ferner )
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3.5

4 Entrez le nom de destination que vous voulez enregistrer.

- Tapez [Nom] et entrez le nom de destination au clavier affiché.
= Sous [Caractére de tri], entrez le méme nom que sous [Nom].

Signet.

Afficher claviel

Utilitaires

i

Enregistr. Des 2
Humer isation/

Le numéro enregistre est automatiquement imprimé en actionnant [Validerl.
Pour spécifier un numéro d’enregistrement, appuyer sur la touche Ho..

Utilitaire> Fax > Nouv.

Ho.
1 - 1000

Carnet Adresses
{Public

«%z «

Fax

Nouveau

t«

) {1

an- ya-—
nuler iider

= Ceci définit I'index approprié du nom que vous avez saisi sous [Nom], dans [Index]. Pour modifier

le réglage, tapez [Index].

= Les éléments de saisie et le nombre d'écrans de réglage varient en fonction du type de destination.
Utilisez [ T ] ou [ 1 ] pour alterner les écrans de réglage pour la saisie des éléments requis. Pour

obtenir des informations sur les éléments de saisie, reportez-vous a la page 3-50.

5 Entrez le numéro de fax.

- Utilisez le clavier du panneau de contrdle pour entrer un numéro de fax.

Signet

Afficher clavie)

Utilitaires

Enregistr. Dest
NumerisationsFax

Carnet Adresses
(Publi

s
it
bl Cl

Fai
4

Utilisez le clavier pour entrer le numéro de fax.
Effacez le numero de fax saisi & 1’aide de la touche Annuler.

Utilitaire> Fax > Nouv.

&« - Suppriner )

Igee- J Pause J = J

Reglages Ligne

ESEEEY @

i

lider

6 Tapez [Fermer].

sSignet

Afficher claviel

Utilitaires

Enregistenent
BoitesDestinat.

Enregistr. Dest
NumerisationsFax

Carnet Adresses
(Public)

A 4

Far

Pour enegistrer une nouvelle destination d’émission fax, appuyez sur [Nouv.l
Pour modifier 1 destination d’emission enregistree, 1a selectionner et
arpuyer sur [Modifier].

conn 0BC EJ GHI ﬂj HNO % w M etc

1/ 1
o002 faxo1

TR Noweau | | Woditier | EfE )
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3.5 Enregistrer une destination 3

Qu'est-ce qu'un index ?

° Il s'agit ici de I'index d'une destination enregistrée. Tapez la touche Index pour délimiter une destination
cible.

° Si vous sélectionnez [Favoris] comme index, la destination apparait dans I'écran de base de trans-

mission apres son enregistrement dans le carnet d'adresses. La sélection d'une destination est ainsi
facilitée pour I'utilisateur.

Programme Liste faches

D Sélectionner destination(s) dasirée(s). Nhre de dest. 2/12n an -

L Taper au clavier le numéro de fax. U %
Verif. réglages

Carnet adres Favoris | ABC| DEF | GHI | JKL | MNO|PORS | TUV | WXYZ| etc | Tout |
T T2IE-Mail 2E-Mail
Saisie directe mailo] mailo2 @ EEE.E
Type s
Tout -
Nbre de dest.

S 200 ppp
F Fin
Recto-RAV Reésolution Coulenr Type Fichier  Format Num.  Configuration

Recto

Utilisation d'un ordinateur pour enregistrer une destination abrégée

En plus du panneau de contrdle, vous pouvez aussi enregistrer des adresse abrégées a partir d'un
ordinateur en utilisant un logiciel utilitaire, Web Connection.

REMARQUE

Lorsque vous utilisez Internet Explorer dans /'environnement IPv6, vous devez corriger le fichier hdtes a
l'avance. Pour plus d'informations, reportez-vous au DVD du Guide de /'utilisateur.

1 Contrélez I'adresse IP de la machine
- Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Infos Périphérique]. Vérifiez que I'adresse IP est affichée.

e Environnement IPv4 e Environnement IPv6

Signet Signet

tilitaires > Infos Peripherique

Utilitaires > Infos Péripherique

Afficher clavier afficher clavier

Version Fonction  Version 3

| version Fonction  Version 3
Utilitaires Utilitaires
Adresse P4 0.0.0.0 Adresse IPv4 0.0.0.0
—|( ) T
Infos Infos.
Peripher idue CAIREESD TR Per ipher idue J ( CARESD D )

2171172011 10:33

S

- Siaucune adresse IP n'est affichée, vous devez configurer le réseau. Pour plus d'informations,
reportez-vous au DVD du Guide de I'utilisateur.

2 Lancezun navigateur Web, entrez 'adresse IP de la machine dans le champ URL et appuyez sur la
touche [Entrée].
- Pour "http://192.168.1.20/", "192.168.1.20" est une adresse IP.

= Sivous utilisez un navigateur Web différent d'Internet Explorer 6 dans I'environnement IPv6, insérez
I'adresse IPv6 entre [ ]. Par exemple, si I'adresse IPv6 de la machine est "fe80::220:6bff:fe10:2f16",
inscrivez "http://[fe80::220:6bff:fe10:2f16]/".

e

@ Sk ] http:/ 1921681 20/

= Sil'écran de connexion apparait, entrez les éléments requis, puis cliquez sur [Connexion].
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Enregistrer une destination 3.5

3 Sélectionnez [Enregistrement Dest.] et cliquez sur [Nouvel enregistrement].

4 sélectionnez le type de destination que vous voulez enregistrer.

5 Entrez les informations requises comme le nom, le numéro de fax et I'index.

3.5.2 Informations requises pour I'enregistrement d'une destination

Les éléments de saisie ou le nombre d'écran requis pour I'enregistrement d'une destination varient en
fonction du type de transmission. Cette section décrit les Informations requises pour I'enregistrement d'une

destination.

Conseils

° Les éléments de réglage qui utilisent des valeurs par défaut sont omis dans ce tableau.

Elément Description
[E-mail] [Nom] Entrez le nom de la destination a enregistrer en
abrégé.
[Adresse e-mail] Entrez I'adresse e-mail de destination.
[Boite Utilis.] [Nom] Entrez le nom de la destination a enregistrer en
abrégé.
[Boite utilisateur] Sélectionnez une boite utilisateur de destination.
[Fax] [Nom] Entrez le nom de la destination a enregistrer en
abrégé.
[Numéro Fax] Saisissez le numéro de fax de destination.
[PC(SMB)] [Nom] Entrez le nom de la destination a enregistrer en
abrégé.
[ID Utilisat.] Entrez le nom de connexion de I'ordinateur de
destination.
[Code d'acces] Entrez le mot de passe requis pour la connexion
a l'ordinateur.
[Adresse Serveur] Entrez le nom de I'ordinateur ou I'adresse IP.
¢ Le nom de I'ordinateur doit étre saisi en ma-
juscules.
[Chemin Fichier] Entrez le nom du fichier de destination.
[FTP] [Nom] Entrez le nom de la destination a enregistrer en
abrégé.
[Adresse Serveur] Entrez I'adresse du serveur FTP.
[Chemin Fichier] Entrez le nom du répertoire de destination.
[ID Utilisat.] Entrer I'ID d'utilisateur requis pour la connexion
FTP.
[Code d'acces] Entrer le mot de passe requis pour la connexion
FTP.
[WebDAV] [Nom] Entrez le nom de la destination a enregistrer en
abrégé.
[ID Utilisat.] Entrer I'ID d'utilisateur requis pour la connexion

WebDAV.

[Code d'acces]

Entrer le mot de passe requis pour la connexion
WebDAV.

[Adresse Serveur]

Entrez I'adresse du serveur WebDAV.

[Chemin Fichier]

Entrez le nom du répertoire de destination.

3-50

bizhub C554/C454/C364/C284/C224



3.5 Enregistrer une destination 3

3.5.3 Enregistrer un groupe
Vous pouvez entrer plusieurs adresses abrégées en groupe.

Cette fonction est utile si certaines taches impliquent I'envoi périodique de données a des membres
spécifiés.
Enregistrement d'un nouveau groupe

1 Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Enregistrement Boite/Destinat.] - [Créer Destination 1-Touche] -
[Groupe].

2 Tapez [Nouveau].

Pour enregistrer un nouveau groupe de destination, appuyez sur [Nouv.1. Pour
modifier 1 de dest. enregistiré, le sélectionner et appuyer sur [Modifierl.

Signet.

Utili > Num. /Fax > Groupe
No. |Hom [N de destinations

Afficher clavier

17 1

Utilitaires

Enregistement
BoitesDestinat.

Enregistr. Dest
Humérisation/Fax

Groupe

b 4.

Y8oneaT I( Houveau ‘]H Woditier J ( Eff. )

 EC—

3 Entrez le nom de destination que vous voulez enregistrer.

- Tapez [Nom] et entrez le nom de destination au clavier affiché.
= Sous [Caractere de tri], entrez le méme nom que sous [Nom].

Selectionner 1’elément et entrer le réglage.

= N de destinations : 00D
Signet H
F ~ | utilitaire > Groupe > Nouveau
* Afficher clavier [
Ho.

Utilitaires (4
C
+
Boites/Destinat.

Enregistr. Dest

NunertsationTa [} - e

verif. Datails tache,

nuler lider

= Ceci définit I'index approprié du nom que vous avez saisi sous [Nom], dans [Index]. Pour modifier
le réglage, tapez [Index].

Groupe

i
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3 Enregistrer une destination 3.5

Sélectionnez les destinations a grouper.

Affichage et sélection de I'adresse abrégée cible dans I'écran de sélection de destination. Vous pouvez
utiliser les deux méthodes suivantes pour rechercher une destination.

Selectionner 1'elément et entrer le réglage.

N* de destinations : 000
Signet
5 Utilitaire > Groupe > Nouveau
| Afficher clavie

Regl. Groupe Destina,

Adresse enregisiree Groupe Partage

Utilitaires

Enregistement
BoitesDestinat.

Enregistr. Dest
NunérisationsFax

L 2/ 2
verif. Details tache,
2171172011 12:09 AlTer )

Groupe

Nouveau

Wil 40

- Recherche par index : recherche le nom de destination cible en utilisant un index.

Salectionner les destinations (500 may.) a enregistrer dans le groupe.

N° de destinations : OO0
Signet

Utilitaire > Nouveau > Selectionner Groupe

Afficher clavie
Z ( Index |) select. par nunero |
utititaires || T
n Conn | e | oeF | 61 | Jke | wwo | Pors| Tw | mve | etc

Enregistr. Dest Nai1
Numér isation/Fax nailol

+

Groupe

+

Nouveau

= 2
Regl. Groupe

= Recherche par numéro : recherche la destination cible par son numéro d'enregistrement.

dr.
E-hai1
nailoz

Selectionner les destinations (500 max.)> a enregistrer dans le groupe.

N* de destinations : 001
Signet

= Utilitaire > Nouveau > Selectionner Groupe

* Afficher claviel

£ Index | select. par numero |

Utilitaires 123
3 &« u—muuj— uzou— uauuj— ut.ou— UEUUJ- uaou ->

£20005
nailo2 ‘ v

Enregistr. Dest =001 <0002 20003
Nunérisation/Fax userol faxo1 nailon
¥
Groupe

+

Nouveau

= 5
Regl. Groupe
Destina {Faer )

Répétez I'Etape 4 jusqu'a ce que vous ayez sélectionné toutes les adresses abrégées a regrouper.
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3.5 Enregistrer une destination

3.5.4

Récupération d'une destination enregistrée

Il s'agit de récupérer une adresse abrégée ou un groupe d'adresses abrégées a spécifier comme destination

des données envoyées.

Récupération d'une destination
1 Tapez [Numéris./Fax].

Accessihilite Compteur

Selectionnez la fonclion a uliliser.

&
Numeéris./

Fax

Liste taches
21/11/20m -
12:06 |\Y,|
C
K=

Boite
utilisateur

Utilitaire

Les destinations classées dans les [Favoris] lors de |'enregistrement des index, sont affichées dans

|'écran de base.

Programme
D Selectionner destination(s) désiree(s).

t Taper au clavier le numéro de fax.

Carnet adres

A CAE-Mail CZE-Mail
mail01 mail02
JJ

Nbre de dest.

Liste taches

Nbre de dest.

Verif. reglages

Faveris | ABC| DEF | GHI | JKL | MNO|PaRS | TUV [WXYZ| etc | Tout

GREE] =

Type d'adr.
Tout -

Lo

Recto S 200 ppp

F Fin
Reésolution

Couleur

Recto-R/V Couleur

Type Fichier  Format Num.

Configuration Application
e-mail .

2 Limitez les destinations en utilisant I'index et le type d'adresse.

Programme

=1 &

D Selectionner destination(s) désirse(s).

Taper au clavier le numéro de fax.

Carnet adres

Language Liste faches

Nbre de dest.

EsMB EE-mail
user01 test

Nbre de dest.

[222) =

Type d'adr.
Tout -

L

Recto

Couleur

Recto-RA Reésolution Couleur

Type Fichier ~ Format Num.

Configuration Applimiun
e-mail
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Enregistrer une destination 3.5

E P Language Liste taches

Selectionner destination(s) desiree(s). Nbre de dest. 29/11/2011 v

3y

Taper au clavier le numéro de fax.

Verif. reglages

Favris | ABC| DEF | GHI | JKL | MNO|PORS | TUV [WXYZ| etc | Tout
Saisie directe E:E'M'“ o] =
oy (3) I

Type d'adr.

Tout 15t Groupe

5 3 % WebDAV

Couleur

S 200 ppp
F Fin

Résolution Conleur Type Fichier ~ Format Num. Configuration Appliulinn
e-mail _

E P Language Liste taches

Pr&t pour la lecture Nbre de desL. 240201 .

. 1 Me (2
Taper au clavier le numéro de fax. K

z — Verif. reglages
PE0005 & E-mail test@mail.com

Faveris | ABC| DEF | GHI | JKL | MNO|PORS | TUV [WXYZ| etc | Tout

Saisie direcfe U\E‘E e

Histor.taches. Type d'adr.
E-mail -

S 200 ppp
F Fin
Résolution Couleur Type Fichier ~ Format Num. Configuration
e-mail

Spécification d'une destination

En plus de la récupération d'une adresse enregistrée, la spécification d'une adresse peut se faire de diverses

maniéres.

Saisie directe

Entrez directement une destination en utilisant I'écran clavier ou le pavé
numeérique.

Histor.taches

Spécifiez une destination cible dans I'historique des taches (cing der-
niéres destinations) sur I'écran numérisation/fax.

Nbre de dest.

@ Pour info

Récupére les destinations candidates par la fonction de recherche par
préfixe en utilisant le nom (nom de destination enregistrée) ou I'adresse
(numéro de fax, adresse e-mail ou nom de I'ordinateur). Cette fonction
convient lorsque les destinations enregistrées ne sont pas trop hom-
breuses.

Pour plus d’informations, reportez-vous au DVD du Guide de /'utilisateur.
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3.6 Utilisation d'une clé USB 3

3.6 Utilisation d'une clé USB

3.6.1 Impression des données sur une clé USB

Les données enregistrées sur une clé USB peuvent étre imprimées. Cette fonction est utile pour imprimer

des données créées sur un ordinateur qui n'est pas relié au réseau.

Clé USB disponible

° Compatible avec I'interface 1.1/version 2 USB

. Formatée en FAT32

° Sans fonction de sécurité ajoutée ou avec une fonction de sécurité qui peut étre désactivée selon les
besoins

- La taille de mémoire recommandée est 2 Go.

Types de fichiers d'impression disponibles
o PDF, PDF compact, JPEG, TIFF, XPS, XPS compact, OpenXML (.docx/.xIsx/.pptx) et PPML (.zip)

- Les autres types de fichiers ne sont pas pris en charge par la machine.
‘
REMARQUE

N'insérez pas la clé USB dans le port USB proche du panneau arriere de la machine.

Données d'impression

1 Connectez une clé USB a la machine.

3
™

Utilisez exclusivermment une mémoire flash.

Infos Mémoire Externe

Mamoire externe connectée. Salectionnez la
fonction Méamoire externe a exacuter.

L B

Imprimer doc.a part. Enreg. un document Enregistr. Doc. Mam.
de la mémaoire ext. dans la mémoire ext. | Ext. dans Boite utili
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- Utilisation d'une clé USB 3.6

2 Sélectionnez les données a imprimer et tapez [Imprimer].

Language Liste taches

r;l Appuyez sur [Enregistrer] pour enreg. le doc. ds la mamaire = 2 A2
externe ou sélect. documentis) puis la fonction souhaitée.
Réglage Police : PDFAJPEG/TIFF/XPS/00XML/PPML

. Mamoire externe
Chemin de fichier

Photos

Documents

atala

Language Liste taches

r;l Appuyez sur [Enregistrer] pour enreg. le doc. ds la mamaire = 293““2E';; Y m=
externe ou sélect. documentis) puis la fonction souhaitée. M
Réglage Police : PDFAJPEG/TIFF/XPS/00XML/PPML g

. Mamoire externe
Chemin de fichier /Documents
e Date & | Mom

C 0728 sample.pdi ) Détails dos.
10115 document.pdf
10:24 2-23-d.TIF

3 Verifier les réglages d'impression.

Liste taches

n Appuyez sur Dapart pour imprimer le document salectionna.
Spacifiez le nombre de copies sur le pava numéarique.

Couleur Papier i w;mwnmm-w:
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3.6 Utilisation d'une clé USB

4 Appuyez sur la touche Départ.

REMARQUE

Ne retirez pas la clé USB pendant /'impression des données.

3.6.2 Enregistrement des données numérisées sur une clé USB (mémoire externe)

Les données numérisées sur la machine peuvent étre enregistrées sur une clé USB. Cette fonction est
pratique pour imprimer des données créées sur un ordinateur non connecté au réseau.

Clé USB disponible

Compatible avec I'interface 1.1/version 2 USB
Formatée en FAT32

Sans fonction de sécurité ajoutée ou avec une fonction de sécurité qui peut étre désactivée selon les

besoins
La taille de mémoire recommandée est 2 Go.

Spécification des fonctions autorisées sur mémoire externe

Modification des réglages d'enregistrement des documents sur la clé USB.

1

Utiliser les bout. de menu ou le clavier pour opérer une sélection.

sSignet
Reglages administrateur > Raglage Systame

% Hyerso Suivt M | #

Acces Restreint Utilisateur‘J

ficher clavier

7 Demiagce stimensseeen |
A

1/3

6

Utilltaires ECONOmie d’eénergie
4+ = ; ~
2 Reglages Sortie ) K Reglage Experi p
Reglage
Administrateur
¥ 3 Reglage dateshewre | B Liste/Conpteur J
Reglage Systeme
4 Paraneire Heure d'ste | 9 Par. Reinitial. )
5 Regl. Prog. hebdo. | ( 0 Reglages Boste ‘J)

 EEC—

Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Réglages Administrateur] - [Réglage Systéme] - [Réglages Boite].
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Utilisation d'une clé USB 3.6

2 Tapez [Réglages Fonction Mémoire Externe].

Utiliser les bout. de menu ou le clavier pour operer une selection

Signet.

Afficher claviel

Uit e 1 Suppr. bte util. inutilisee,| &

Realages Administrateur > Parametres Systeme > Parametres de Boite

Reglage attente doc. |

Suppr. Docs
2 Fmpr. ' secur isee

(I

Realages _Fonction
Mémaire Externe 4

Reglage

Administrateur
3 Dslai Suppr. Doc Inp Secur. | 8

Boite Util. Autor./Interd. |

Reglage Systeme
4 Delai suppress PDF cryptes | 9

Reglage ID_& Imprimer
SUPPimer apres impression.

Reglages Boite 0

Réglage Délai suppression
DoEUnENt P

Hik

29/11/20011  12:00 Ferner )

3 Sélectionnez [Enregistrer document] et [MARCHE]. Tapez [Valider].

Specifier 1 réglage pour 1°eléement selectionné

Signet

Zanlages Administrateur » Reglages BOste UGil
0nira Exberne

Enregistrer MAR—
docunent CHE

Imprimer Document

Afficher claviel

Utilitaires

Reglage
Adninistrateur

Numeérisation Document
Mémoire externe

oz
I

Réglage Systame

Réglages Boite

Hila

Regl. Fonction
Hemaire
Externe 29/11/72011 12:02

@ Pour info

isateur > Reglages FOnction

@Régldge Tachie
CHE

ARRET

Pour obtenir des informations sur le mot de passe administrateur par défaut, reportez-vous au [Guide

d‘assistance rapidej.
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3.6 Utilisation d'une clé USB

Impression des données sur la clé USB

1 Chargez I'original.

2 Connectez une clé USB a la machine.

REMARQUE

N'insérez pas la clé USB dans le port USB proche du panneau arriere de la machine.

Utilisez exclusivermnent une mémoire flash.

Infos Mamoire Externe
Méamoire externe connectée. Salectionnez la
fonction Mémoire externe 3 exacuter.

L

Imprimer doc.& par.
de la memoire ext.

e

Enreg. un document

dans la mamoire ext.
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- Utilisation d'une clé USB 3.6

3 Contrdlez le nom du fichier.

Language Liste faches

n Pressez [Dapart] pour lancer I'enregistrement. (5]
Vous pouvez changer le nom du document. Memaire
0%

Verif. reglages

Memoire externe

Y .
M
&
K

L |EE €l
Resto | © ZF“giEFF PDF

Recto-RAY Reésolution Couleur Type Fichier  Format Num. Application

4 Au besoin, contrdlez le réglage pour enregistrer les données.

- Tapez [Vérif. réglages] pour contrdler le réglage.
= Pour changer un nom de fichier, tapez I'icbne clavier.

Language Liste taches

r;l Pressez [Dapart] pour lancer I'enregistrement. & ]

29;11‘?["1 Y =
Vous pouvez changer le nom du document. M

Mémoire externe

SKMBT_C36411121616440

 |EE €l

Recto || 5200 7P POF
F Fin
Recto-RV Résolution Couleur Type Fichier  Format Num.

= Vous pouvez aussi vérifier le réglage en utilisant les touches affichées sur le panneau de controle.
= Pour modifier les réglages, tapez la touche souhaitée sur |'écran tactile.

Réglages Description

[Recto-R/V] Sélectionnez s'il faut numériser une face ou les deux faces de I'origi-
nal.

[Résolution] Spécifiez la résolution de numérisation.

[Couleur] Précisez la numérisation de I'original en mode couleur ou noir et
blanc.

[Type Fichier] Sélectionnez le type de fichier d'enregistrement des données numé-
risées.

[Format Num.] Spécifiez la taille de I'original @ numériser.
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3.6 Utilisation d'une clé USB

5 Appuyez sur la touche Départ.

REMARQUE

Ne retirez pas la clé USB pendant I'enregistrement des
données.
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3 Utilisation de la fonction d'aide 3.7

3.7 Utilisation de la fonction d'aide

3.7.1 Ecran Aide

La machine propose une fonction d'aide qui permet d'afficher la description d'une fonction a I'écran et de
visualiser une procédure sous forme d'images animées.

En cas de question pendant I'utilisation, essayez d'utiliser la fonction d'aide.

Sl

1

Obtenir de l'aide a propos de I'écran affiché :

Sélectionnez [Fonction] sur le menu d'aide pour afficher I'écran d'aide.

1 Appuyez sur la touche Aide.

Aide

&

2 Sélectionnez un menu.

z8 |

1 Fonction = L9 FBRcEYon ec pieces

3 Autres fonctions BPBRLa. “EPEITEARAL”

2971172011 10:58 | Ferner |
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3.7 Utilisation de la fonction d'aide 3

3 Délimitez les informations que vous souhaitez obtenir.

Select. 1 fonction avec le cl

.
signet

| Henu fide > Recherche par fonction

¥ 1 Ccopie
Fonction 2 NUmeris. /Fai
3 §eiis..

& Liste Taches

5 Impres—
saon

4] Personnaliser

7 Havigateur Web

Imprimez un document de qualité supérieure a haut rendement. Yous pouvez
imprimer en couleur, Noir&Blanc ou dans 1 couleur. Plusieurs fonctions

SOI‘IT. aussi disponibles pour reduire vos frais et augmenter votre efficacite.
Signet.

| Fonction Recherche > Copie

Touche Clavi. N*

1 Param base
2 original
3 aualit
Copie I & Modif. couleur
5 Orientation

4] Personalisa.

7 Tanpon/Sur inpression

8 Securité Copie

9 Autres

Select. 1 fonction avec le cl

.
Signet

| Fonction Recherche > Copie > Param base

Touche Clavi. N*

1 Couleur

2 Contraste

3 Type original

4 Papier

5 Zoom

4+

6 R-Verso/Combin.
base 7 Finition

T e
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Utilisation de la fonction d'aide

3.7

Signet

4+

Decrit les fonctions
[ ciget | B

[ ronceson necnerche > maran base > couseur

Q Couleur

Vous pouvez selectionner le mode couleur pour la sortie Copie.
Couleur Auto : le MFP determine si le document numéerise

est en couleur ou en noir et blanc et regle autonatiquement
le mode couleur sur Couleurs ou Hoir.

Couleurs : les copies SOnt imprimées en couleurs.

Les copies noires sont imprimees en noir et blanc.

Monochrone :
specifiae.

2 Couleurs : les zones en couleur sont imprimées avec la couleur
les copies sont imprimees avec une seule couleur

e —
T R e )

Nom Description

[Quitter] Retour au menu principal.
[Vers Menu] Retour au menu d'aide.
[Fermer] Retour a I'écran précédent.

Obtenir de l'aide sur une fonction ou une procédure :

Ouvrez le menu d'aide et sélectionnez un menu en fonction d'un objectif pour afficher I'écran d'aide.

1 Appuyez sur la touche Aide.

2 Sélectionnez un menu.

Signet.

Aide

- T

o)

‘ In

1 Fonction A 4

%

Recherche par
2 operstion o 4 5

3 Autres fonctions A [

Nom et
Fonction des piéces

Informations SAY
sAdministrateur

&

Aempl. consommabl. .
Proced. traitement’ |

29/11/2011  10:58

\ |
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3.7 Utilisation de la fonction d'aide

3 Délimitez les informations que vous souhaitez obtenir.

Select. 1 operation avec le

.
signet

| Henu fide > Recherche par operation

Touche Clavi. N-
¥ 1 Ccopie

Recherche par 5

3 Réception

& Utiliser une boite

5 vérifier une
t5che

4] Remplacer les consommables.

29/11/72011

ur utiliser [Raccourci vers fonctionl

.
Signet

| Opération > Copie

Touche Clavi. N*

1 Sélection de la couleur
d7inpression de Ia copie

2 Humeriser documents speciaux

3 Econonie de papier

& Anéliorer la finition

5 Angliorer 1’aspect de 1’ image

] Simplifier la distribution

? Faciliter 1’archivage

8 Ajouter tampon

9 Utiliser les fonctions rapides -

tter |J| vers Wenu |J| Fermer |

ur utiliser [Raccourci vers fo

.
Signet

| operation > Copie > S&lection Couleurs

Touche Clavi. N*

1 Copie identique original

2 Copier seul. avec coul.voulue

3 Copier en inversant les couleurs

4 Appliguer une couleur au fond

4+

Seélect, couleur
de copie imprim.
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3 Utilisation de la fonction d'aide 3.7

4 En effleurant [Aller a fonct.] vous ouvrez I'écran de réglage d'une fonction ciblée pour vous permettre
de configurer les réglages immédiatement.

Decrit les fonctions
[ cignet UM

Signet.
| Operation > Selection couleur de copie > Copie identique Original

Q Copie identique original

+ Independamment de la couleur du document numerise, les copies sont
Recherche par imprinées en couleurs si le mode Couleurs esi salectionne.
operation

La MFP determine si le document numerise est en couleur ou en H&B
4+
-

et choisit automatiduement le mode
Couleurs ou Noir si le mode Couleur Auto est selectionne.
4
de copl .
¥+
cgrie identigue Aller a fonc
2"1%r 5g1na

211172011 10:18

‘

ﬁ Couleur ¢
1 Couleurs ¢

. Noir ¢

. 2 couleurs

. Monochrome
|

Couleur

Couleur

Liste du menu d'aide

Le menu d'aide fournit les informations suivantes :

Nom Description

[Fonction] Tapez ce bouton pour afficher le menu d'aide trié selon les noms de
fonctions a afficher sur I'écran.

[Recherche par Opération] Tapez ce bouton pour afficher des exemples d'utilisation et des explica-
tions de la machine triées par fonction.

[Autres fonctions] Tapez ce bouton pour afficher le menu d'aide des fonctions et réglages
qui facilitent I'utilisation de la machine.

[Nom et Fonction des pieces] | Tapez ce bouton pour contréler le nom ou la fonction de chaque piéce
de la machine.

[Informations SAV/ Tapez ce bouton pour afficher les informations entretien ou administra-
Administrateur] teur, le nom de I'administrateur, |'extension et |I'adresse e-mail.

[Rempl. consommabl./ Tapez ce bouton pour vérifier la procédure de remplacement des
Procéd. traitement] consommables ou de ramassage des déchets de perforation sous forme

d'images animées.
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4 Fonctions avancées

4.1 Utilisation des fonctions avancées
4.1.1 Nature des fonctions avancées

Le présent manuel attribue le nom de fonctions avancées a diverses fonctions qui valorisent I'opérabilité de
I'imprimante multifonction.

La machine propose les fonctions avancées suivantes.

Conseils

° Pour utiliser une fonction avancée, vous devez enregistrer i-Option ou associer I'application
PageScope My Panel Manager.

s

Nom Description

Traitement PDF Vous pouvez configurer les réglages requis pour convertir les données nu-
mérisées en fichier PDF.
e Ceci requiert I'enregistrement de la licence i-Option LK-102 v3.

PDF adressable Vous pouvez convertir les données numérisées en fichier PDF adressable.
e Cecirequiert I'enregistrement de I'option i-Option LK-105 v3.

Navigateur Web Vous pouvez utiliser le navigateur Web sur I'écran tactile de la machine.
Vous pouvez accéder aux contenus Internet ou intranet.
e Cecirequiert I'enregistrement de I'option i-Option LK-101 v3.

Mon Panneau Vous pouvez personnaliser |'affichage du panneau de contrdle de la ma-

chine pour chaque utilisateur.

e |l faut pour ce faire associer I'application PageScope My Panel Mana-
ger.

Mon adresse Vous pouvez établir un carnet d'adresses personnel (Mon carnet

d'adresses).

e |l faut pour ce faire associer I'application PageScope My Panel Mana-
ger.

La machine prend également en charge des fonctions avancées comme les polices Barcode, Unicode et
OCR. Pour plus d'informations, reportez-vous au DVD du Guide de I'utilisateur.

4.1.2 Association d'application

Pour utiliser la fonction Mon Panneau ou Mon adresse, vous devez acquérir PageScope My Panel Manager
et activer la fonction ciblée dans I'application.

Pour plus de détails sur les modalités d'activation de ces fonctions, reportez-vous au guide de I'utilisateur
PageScope My Panel Manager.

Conseils
. Le kit de mise a niveau UK-204 est indispensable pour utiliser PageScope My Panel Manager.
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4.1.3

Enregistrement de la licence i-Option

Pour ajouter une fonction supplémentaire a la machine, vous devez acquérir i-Option et enregistrer sa
licence.

Conseils
° Le kit de mise a niveau UK-204 est indispensable pour utiliser i-Option.

Pour plus de détails sur I'achat ou l'installation d'une unité en option, contactez votre technicien SAV.

Séquence préparatoire

Ce qui suit décrit une séquence préparatoire a I'utilisation de fonctions avancées. Pour plus de détails,
reportez-vous a la page correspondante.

Cette préparation est effectuée une premiére fois et n'est plus nécessaire par la suite.

Enregistrement de la licence i-Option (administrateur)

= Enregistrez la licence de I'option sur un site Web consacré a cet usage. Pour plus de détails, voir
page 4-4.

Activation de la fonction i-Option (administrateur)

= Entrez le code de licence pour activer la fonction. Pour plus de détails, voir page 4-5.

Configuration de chaque fonction (administrateur)

Configurez les réglages requis pour chaque fonction avancée. Pour plus de détails, voir page 4-5.

@ Pour info

Pour plus d’informations sur la procédure, reportez-vous au DVD du Guide de /'utilisateur.

Enregistrement de la licence i-Option
Enregistrez le code requis et le contenu du certificat-clé sur le site Web du serveur de gestion des licences
(LMS).
Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Réglages Administrateur] - [Faire suivre] - [Paramétres de licence] -
[Obtenir Code Requéte].
- Pour obtenir des informations sur le mot de passe administrateur par défaut, reportez-vous au
[Guide d'assistance rapide].

Tapez [Oui] et [OK].

Effleurez [Impression] pour imprimer le numéro de série et le code de requéte.

- Préparez le numéro de série et le code de requéte imprimés ainsi que le certificat-clé fourni avec
i-Option.

Accédez au site Web du serveur de gestion des licences (License Management Server - LMS). Entrez

le [MFP Serial Number], puis cliquez sur [Next].

- L'URL est décrite dans le certificat-clé.

Entrez le [Token Number], sélectionnez I'option que vous souhaitez enregistrer dans la [Product
Description] liste, puis cliquez sur [Add].

Cliquez sur [Next].
Entrez le [MFP Serial Number] et le [Request Code], puis cliquez sur [Generate License Code].

Le code de licence et le code de fonction sont émis.

Conseils

. Le code de licence et le code de fonction émis sont requis pour activer i-Option. Notez ces codes sur
un bloc-notes par exemple.

bizhub C554/C454/C364/C284/C224



4.1 Utilisation des fonctions avancées 4

Activation de la fonction i-Option

Enregistrez les codes de licence et de fonction sur la machine.

1 Tapez [Utilitaire] et sélectionnez [Réglages Administrateur] - [Faire suivre] - [Paramétres de licence] -
[Installer Licence].

= Pour obtenir des informations sur le mot de passe administrateur par défaut, reportez-vous au
[Guide d'assistance rapide].

2 Entrez les codes de licence et de fonction que vous avez notés.

3 Sélectionnez [Oui], puis tapez [OK].

La machine redémarre automatiquement.

Configuration de chaque fonction

Configurez les réglages requis pour chaque fonction avancée.

@ Pour info

Pour plus d'informations sur les éléments de configuration requis pour chaque fonction avancée, reportez-
vous au DVD du Guide de /'utilisateur.
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G
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Installation du pilote Fax 3-42
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N
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P
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R
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X
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